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Děti si již mají kde hrát…
V průběhu letních měsíců byla realizovaná plánovaná investice dvou dětských hřišť v Harrachově. První (na obrázku M. Bartoše) 

vzniklo v lokalitě „u Kosů“, druhé pak vedle nohejbalových hřišť za místním kinem Časem se snad také podaří zrealizovat další toto 
potřebné zařízení pro trávení volného času dětí v oblasti sídliště Naplaveniny. Více se o vybudování dětských hřišť dozvíte z příspěvku 
místostarosty města Josefa Slavíka uvnitř tohoto zpravodaje.

Volby komunální a senátní
Ve dnech 20. a 21. října 2006 se uskuteční v našem volebním okrsku volby do zastupitelstva města Harrachova a do horní komory 

Parlamentu ČR – Senátu. Hlasovací lístky obdržíte do svých domovů nejpozději do 17. října 2006. Na nich též naleznete návod jak lze 
hlasovat i upravovat dle svých preferencí. 

V minulém vydání HZ jsme na titulní straně avizovali nabídku politickým subjektům i nezávislým kandidátům zveřejnění jimi dodané 
jmenné kandidátní listiny spolu s jejich volebním programem. Na tuto výzvu reagovala většina zde kandidujících subjektů a jedna 
nezávislá kandidátka. Učinili tak i tři senátní kandidáti. Všechny tyto prezentace bez jakýkoliv redakčních úprav otiskujeme. 

Příští číslo HZ vyjde až po tomto volebním klání, proto všem voličům přejeme šťastnou ruku při výběru svých zástupců do samo-
správy města i do Senátu.



Harrachovští zastupitelé se sešli na svém veřejném zasedání, 
které se uskutečnilo v úterý pátého září 2006 v tradičních prosto-
rách zasedací a obřadní síně města. Zmíněné řádné zasedání bylo 
posledním před blížícími se komunálními volbami. Po nich zcela 
jistě zasedne méně či více obměněné složení tohoto nejvyššího 
samosprávného orgánu města.

Z navrženého programu zastupitelé projednali téměř všech-
ny jeho body, tedy hospodaření města, informace o přípravách 
tvorby územního plánu, majetkové úkony… (pouze bod týkající 
se převodů bytů na Klondajku byl z jednání stažen). Jednomysl-
ně byl schválen vstup Města Harrachova do místní akční skupiny 
„Přijďte pobejt“, jež bude působit v oblasti získávání finančních 
prostředků v rámci operačního programu zemědělství a regionál-
ní rozvoj iniciativy EU Leader +. V následujícím bodě zastupitel-
stvo pověřilo starostu města a člena ZM Miloslava Rýdla, aby jako 
pracovní skupina zajistili přípravu na setkání Eurokommunale, 
které by se mělo uskutečnit ve dnech 9. – 11. listopadu 2006 
v Harrachově.

V bodě různé se například, ZM a přítomní hosté z úst ředitele 
Sportovního areálu Jiřího Krejčího dozvěděli, že po déle trvají-
cích jednáních se dohodly areály Harrachov, Rokytnice n. Jizerou, 
Paseky n. Jizerou, Rejdice a Příchovice na vytvoření skiregionu, 
který bude mít společnou jízdenku na lanovkách a vlecích s chrá-

něným názvem Skiregion CZ. V této době se bude jednat o nej-
větší skiregion v rámci ČR, který má v současné chvíli 6 lanovek 
a 36 lyžařských vleků. Byla též podána informace o proběhnutém 
konkurzním řízení na post ředitele místní Základní školy, z něhož 
byla vybrána a následně radou města jmenována Mgr. Alena Ber-
vicová jako nová ředitelka ZŠ (rozhovor s ní o jejích plánech v té-
to funkci se vám budeme snažit přinést v některém z podzimních 
čísel HZ).

Celé znění zápisu z jednání ZM je jako vždy po určitou dobu 
zveřejněno na úřední desce města a trvale se dá stáhnout z webo-
vých stránek Harrachova.

						      ms

Zpráva pro paní Hanu Štěpničkovou, bytem 
Osek u Berouna, nar. 1951. Žádáme Vás z vážných 

důvodů ozvěte se redakci HZ o bližší informace, 
případně žádáme spoluobčany o upozornění Hanu 

Štěpničkovou na tuto zprávu. Děkujeme

•••••••••••••••••••••••••••••••••••••

Pronajmu byt 3+1 v Kořenově 
(včetně služeb + možnost garáže) 
cena Kč 5.500,- . Tel: 777 316 910

Uplynulo další volební období. Myslím, že nebylo jednoduché, 
a to jak pro mne, pro Město a také pro občany. Jsem však pře-
svědčen o tom, že Harrachov obstál ve všech směrech, ať se to 
někomu líbí nebo nelíbí.

Z našeho města se stal velmi silný ekonomický subjekt. Ví to 
každá banka, každý obchodní partner, zná to každý manažer, 
vědí to všichni, kteří to chtějí vědět. Neví to akorát ti, kteří to 
znát nechtějí. V minulosti jsme zaplatili dluh větší jak 80 milionů 
korun. V dluhu je obsaženo více jak 15 milionů úroků. A mohli 
jsme zaplatit dvojnásobek úroků, kdyby se tak rychle nesplácelo. 
To jsou fakta, která je zapotřebí si sem tam někdy připomenout. 
Tyto ekonomické výsledky znají nejen nejbližší partneři, ale i na-
ši zahraniční přátelé a také pan předseda senátu a hlava našeho 
státu. Je to bezpochyby silné krédo.

Trochu se zmíním o pozici Harrachova v regionu. Nejdříve 
o  regionu Liberecký kraj. Pan hejtman i další vědí, kde Harra-
chov je (bohužel v době nedávno minulé tomu vždy tak nebylo). 
Když je potřeba něco pozitivního někomu ukázat jedno z prv-
ních míst pro tento účel je v kraji také Harrachov. Potvrdila to 
návštěva pana prezidenta, ale také různé zahraniční delegace. 
Velmi významnou úlohu hraje Harrachov ve svazcích měst a obcí. 
Je členem rady měst a obcí Libereckého kraje a prakticky zde 
zastupuje Tanvaldsko. Dále je v předsednictví rady Svazku měst 
a obcí Krkonoše a vede stálé předsednictví regionální sekce rady 
KRNAP. Jsou to velmi významné funkce a pozice, ze kterých lze 
působit na celý region.

Na mezinárodním prostoru mohu jednoznačně prohlásit, že 
prestiž Harrachova velmi narostla. Máme uzavřené partnerství 
se Szklarskou Porebou, kdy mimochodem oslavíme páté výročí 
podepsání partnerské smlouvy. Pracujeme aktivně v projektu 
Eurokommunale. Počátkem listopadu bude Harrachov pořádat 
pracovní schůzku tohoto projektu za účasti sedmi měst a obcí 
pěti států. V nedávné době pořádal Harrachov letní setkání 
zástupců měst a obcí, v nichž se nacházejí mamutí skokanské 
můstky (KOP). Zde se potvrdilo, že Harrachov patří mezi tahouny 
tohoto uskupení. Myslím, že toto vše má pozitivní vliv na návštěv-
nost a cestovní ruch.

K tomuto rozhodně patří i sport v Harrachově. Jasně jsme se 
zařadili mezi nejlepšími pořadateli světových pohárů v klasickém 
lyžování. Jsou pryč doby, kdy vedoucí manažeři FIS se nás ptali, 
zda chceme pořádat světové sportovní akce. Byli jsme kritizová-
ni, že Harrachov sportem nežije. Opak je pravdou. Prokazují to 
i naši mladí sportovci, kteří vyrůstali zde v Harrachově a v sou-
časné době se prosazují i v reprezentaci.

Každý, kdo mě oslovil, hodnotí všechny změny v Harrachově 
velmi pozitivně. Zazní i kritická slova, a to dobře míněná, ale 
i někdy však na základě špatných nebo tendenčních informací. 
Tlak investorů je značný, ale je v silách Harrachova vše udržet 
v rozumné míře. Byl nám dáván za vzor Špindlerův Mlýn se svoji 
stavební uzávěrou. Jistě pozornému hodnotiteli neunikly zprá-
vy v naší veřejnoprávní televizi z uvedeného horského střediska 
k tomuto problému. Nemá to tamní starosta nyní lehké. Proto 
vidím jako nejnutnější urychlit práci na novém územním plánu 
a  co nejširším způsobem pravidelně a objektivně informovat 
veřejnost v této problematice.

V současné době nastalo několik nových změn ve zdejší 
základní škole. Po novém školníkovi, byla konkurzem vybrána 
a jmenována nová ředitelka školy paní Mgr. Bervicová. V průbě-
hu prázdnin bylo ve škole proinvestováno něco kolem dva a půl 
milionů korun, zejména v sociálním zázemí. Podle stavu školy, je 
však nutné i v příštím období věnovat další finanční prostředky do 
rekonstrukcí a oprav.

Závěrem mi dovolte, abych popřál Harrachovu co nejlepší 
budoucnost. Věřím, že se podaří vylepšit obchodní síť výstavbou 
obchodního střediska, co v nejbližší době. Rovněž po dořešení 
pozemkových požadavků hraběte Harracha bude možnost usku-
tečnit záměr krytého bazénu a víceúčelového stadionu. Také je 
nutné si popřát, aby se Harrachovu vyhýbaly přírodní živly a tak 
měl možnost se v klidu rozvíjet a krásnět.

			  Václav Cajthaml
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Zpráva pro občana

Stávající zastupitelé zasedali naposled
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Zastupitelstvo města Harrachova v letech 2002 – 2006
Na foto zleva: Tomáš Ploc (ODS), Josef Beran (DRS), Petr Šimůnek (ČSSD), Eva Zbrojová (DRS), Karel Rait (ODS), Josef Slavík (SNK), 

František Novák (ODS), Miloslav Rýdl (ODS), Václav Cajthaml (SNK), Jitka Pánková (SNK), Stanislav Slavík (SNK), Jan Brdlík (SNK) a Petr 
Dostalík (SNK). Chybí Ota Jiroutek (SNK) a Jaroslava Vacková (US-DEU)

Snímek byl pořízen o přestávce posledního zasedání ZM dne 5. září 2006.

Občané Harrachova byli v červnovém čísle tohoto zpravoda-
je informováni o postupu prací na výstavbě prodejny – marketu 
potravin na pozemcích u mezinárodní silnice I/10. Prakticky den-
ně se občané ptají, jak to s prodejnou vypadá, kdy se dočkají 
nové kvalitní prodejny potravin v Harrachově a podobně. Vedení 
města je v kontaktu s majitelem pozemků, firmou REALSANT, 
s.r.o. ze Žďáru nad Sázavou a na představitele firmy neustále 
tlačíme, aby vyvinuli maximální úsilí pro co možná nejrychlej-
ší sepsání smlouvy a zahájení výstavby prodejny potravin. Aby 
byly informace o současném stavu zcela objektivní a pravdivé, 
požádali jsme jednatele této společnosti Ing. Františka Chrásta 
o zodpovězení několika otázek pro čtenáře Harrachovského zpra-
vodaje. Plné znění rozhovoru uvádíme níže.
			   Josef Slavík

Od našeho posledního vzájemného rozhovoru již uplynul 
rok, a přesto se dosud z našeho pohledu nic v realizaci stavby 
prodejny neděje. Co je příčinou tohoto stavu?

Na úvod jenom vysvětlím, proč naše předchozí záměry nemohly 
být naplněny. Se společností PLUS – DISCOUNT spol. s r.o., kte-
rá provozuje v naší republice cca 120 prodejen, byla dohodnuta 
v roce 2004 realizace prodejny PLUS ve vašem městě. Je třeba si 
uvědomit, že rozhodnutí o realizaci takovéto prodejny ve městě 
s cca 1800 stálými obyvateli, je pro každého provozovatele velmi 
složité a svým způsobem i rizikové. V případě prodejny PLUS bylo 
toto rozhodnutí spojeno s osobním přesvědčením bývalého vede-

ní společnosti o reálnosti záměru. Bohužel však došlo v březnu 
2005 ke změně vedení společnosti v ČR a bylo nutné znovu tuto 
investici projednat. Jednání s novým vedením, která probíha-
la od dubna 2005 do května 2006, byla až do konce roku 2005 
vedena především v technické rovině a do té doby nikdo nezpo-
chybnil rozhodnutí v Harrachově prodejnu postavit a provozovat. 
Poté však došlo, pro nás k překvapivému, rozhodnutí  od stavby 
prodejny PLUS v Harrachově ustoupit a na tomto rozhodnutí již 
nezměnilo nové vedení společnosti PLUS – DISCOUT nic ani něko-
lika měsíčním jednání. Přípravu stavby jsme tedy museli přerušit 
a hledat jiné řešení.

Našli jste nějaké řešení?

Jediným dalším řešením bylo najít jiného zájemce s podobným 
zaměřením v okruhu expandujících obchodních řetězců. Oslovi-
li jsme všechny v úvahu přicházející společnosti, některé naši 
nabídku již odmítly, s dalšími se dosud vedou jednání. Ačkoliv 
jednání o realizaci prodejny jiného obchodního řetězce nejsou 
ještě ukončena, mohu říci, že nejdále jsme se společností NORMA 
k.s. Jednalo by se o nový koncept prodejny spojené s řeznictvím, 
takže rozsah nabízených služeb by přibližně odpovídal původně 
plánované prodejně PLUS. Jaké bude konečné rozhodnutí a jaká 
prodejna bude v Harrachově postavena není dosud zcela jas-
né. To můžeme konstatovat teprve tehdy, až budou podepsány 
příslušné smlouvy.

Prodejna potravin v Harrachově
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Jaký postup vzhledem ke stávajícímu stavu jednání odha-
dujete?

Pokud dojdeme s kterýmkoliv zájemcem k dohodě alespoň do 
konce roku 2006, bude prodejna postavena nejpozději do října 
2007. Nejrychlejší postup lze předpokládat v případě realiza-
ce stavby prodejny NORMA, která může být umístěna v soula-
du s  platným územním rozhodnutím bez nutnosti jeho změny. 
V ostatních případech by bylo pravděpodobně nutné nejprve pro-
jednat změnu územního rozhodnutí. Přesto, že by bylo možné 
okamžitě zahájit práce, na něž máme vydané stavební povolení 
(terénní úpravy, opěrné stěny a přeložku plynovodu), nechceme 
do pozemků stavebně zasahovat předtím, než budou uzavřeny 
příslušné smlouvy.

A když se  žádným zájemcem do konce roku 2006 nedojde 
k dohodě?

Nejsem zvyklý utíkat z boje a pokud bude i ze strany měs-
ta zájem pokračovat v řešení tohoto problému, budeme hledat 
řešení dál. Vzhledem k turistickému potenciálu města Harrachov 
jsem přesvědčen, že prodejna potravin většího formátu zde má 
opodstatnění. Příkladů, kdy rozhodnutí zrálo delší čas a v původ-
ně odmítnutých lokalitách dnes stojí prodejny a jsou úspěšné, 
máme již několik

		  J. Slavík + F. Chrást.

Liberecký kraj má nový logotyp

Liberecký kraj má po včerejším jednání krajského zastupitelstva  
nové logo, které je součástí jednotného vizuálního stylu kraje. 
Krajští zastupitelé rozhodli o změně původního loga, které bylo 
odbornou veřejností kritizováno a nesplňovalo trendy dnešní doby. 

Logo s motivem Ještědu a nápisem Liberecký kraj bylo navíc špat-
ně čitelné, postrádalo také tzv. bezbariérovost a použitá grafika 
nevypovídala o výlučnosti Libereckého kraje jako instituce a regi-
onu. Staré logo se navíc nepoužívalo důsledně na všech krajských 
materiálech, neexistovala totiž žádná koncepce, která by jeho 
použití upravovala, například vizitky krajských úředníků nezdobí 
logo kraje, ale státní znak, což je špatně.

Společnost ITI Comp, která jednotný vizuální styl pro kraj vytvo-
řila, proto pro nové logo zpracovala kompletní materiál, který sta-
noví jasné zásady jeho využití nejen na propagačních materiálech, 
ale i na písemnostech, vizitkách nebo třeba automobilech krajského 
úřadu.

Takto se vyjádřil na zasedání zastupitelstva k návrhu nového loga 
zastupitel Stanislav Pěnička, který původní logo označil za kraji-
nomalbu. „Nové logo je jasná grafická značka, která nás všechny 
přežije.“

Autorem nového loga Libereckého kraje je grafik Jiří Chalupa. 

					     www.kraj-lbc.cz

Již od loňského roku probíhala jednání 
a  přípravy na vybudování několika dět-
ských hřišť v našem městě. Čím dál tím víc 
se ukazovalo, že právě tato zařízení zde 
ve městě chybí. Proběhlo několik jedná-
ní s hlavním investorem této akce firmou 
Slavia Real Estate zastoupenou panem 
Vodrážkou. Z několika nabídek byla vybrá-
na dodavatelská firma Tomovy parky z Rad-
vánovic u Turnova, jejichž atrakce vyrůsta-
jí po celé republice.

Hlavním argumentem výběru byl kvalitní 
vzhled, certifikace výrobků a bezpečnost 
dětí, i když cena není rozhodně nejnižší.

Bylo rozhodnuto, že hlavní část atrakcí 
bude umístěna v městském parku „u Kosů“, 
několika atrakcemi bude doplněn sportovní 
areálek za kinem a postupně bude v návaz-
nosti na zařízení u  bobové dráhy a areálu 
Kaml vybavováno okolí sídliště Naplaveniny.

V průběhu prázdnin byly instalovány pro-
lézačky, houpačky, lanovka, tabule, pískoviště, klouzačky a další 
atrakce v parku „u Kosů“ a za kinem. I když ještě nebyly prá-
ce zdaleka dokončeny, dětská hřiště byla navštěvována mnoha 
dětmi s rodiči od ranních do pozdních večerních hodin. Bohužel 
špatné počasí v srpnu neumožnilo zcela dokončit terénní úpravy 
a tak až nyní v průběhu několika slunečních dnů jsou tyto práce 
dokončovány.

Hlavní dětské hřiště v parku bude vymezeno živým plotem, 
bude jasně vyznačena přístupová cesta a provozní řád hřiště.

V oblasti sídliště Naplaveniny probíhají jednání s majiteli bobo-
vé dráhy a Správou KRNAP o propojení zázemí sídliště s atrakcemi 
okolo bobovky lávkou přes Kamenici. Zatím není zcela jasný ter-
mín a způsob realizace. 

Přesto již bylo objednáno asi deset atrakcí od firmy Tomovy parky, 
které budou ještě letos instalovány u sídliště Naplaveniny.

Dosud instalované atrakce včetně terénních úprav a pískových 
výplní, které investovala společnost Slavia Real Estate, si vyžáda-
ly náklady zhruba jeden milion korun, za což společnosti děkuje-
me a věříme, že bude tato spolupráce nadále pokračovat.

Ukázalo se, že zájem ze strany zejména občanů, ale i návštěv-
níků je veliký a ohlas na vybudovaná hřiště je velmi pozitivní.

Záměrem současného a věříme, že i budoucího vedení Města 
je hledat další místa, kde by se podobná zařízení instalovala. Pro 
místní děti s rodiči, ale i pro návštěvníky Harrachova tak vznik-
nou další příležitosti k odpočinku a dovádění.
				    J. Slavík

Výstavba dětských hřišť v Harrachově
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Cyklisté vítáni 
Motto:
Cyklisté vítáni - národní certifikace služeb cestovního ruchu.
Smyslem projektu je přispět k rozvoji cestovního ruchu, dob-

rému obrazu ČR v zahraničí a celkovému sociálnímu i ekonomic-
kému růstu společnosti.

Téměř tři desítky zařízení cestovního ruchu, resp. hote-
lů, penzionů, kempů, restaurací, turistických cílů v Krkonoších 
a Podkrkonoší bylo certifikováno a mohlo se zapojit do celoná-
rodní sítě projektu „Cyklisté vítáni“. Ta v současné době zahrnuje 
desítky hotelů, penzionů, restaurací, kempů, aj. nabízejících své 
služby a vybavení cyklistům v České republice.

Certifikace zařízení je součástí projektu podpořeného z fon-
dů Evropské unie s cílem pomoci ekologicky šetrným způsobům 
turistiky a to zkvalitňováním její infrastruktury. Právě pomocí EU 
je možné provádět veškeré certifikace v pilotní fázi (do července 
2007) zdarma.

Pracovníci krkonošských infocenter, resp. členové marketin-
gové skupiny Krkonoš – svazku měst a obcí byli s vývojem pro-
jektu seznámeni. Mají podrobný přehled certifikovaných zaříze-
ní v oblasti Krkonoš (zatím okresu Trutnov), který bude dobrým 
pomocníkem při doporučování služeb cykloturistům. 

Tomáš Novák, certifikátor projektu Cyklisté vítáni pro oblast 
Krkonoše a Podkrkonoší, podrobněji uvedl: „Uvedené české hote-
ly, penziony a kempy už nyní splňují kritéria daná pro kvalit-
ní poskytování nejen ubytovacích služeb cyklistům. Například 
mají k dispozici úložné místo pro kola, půjčí základní nářadí 
pro jednoduché opravy kol, cyklisté si mohou umýt kola nebo 
nechat vyprat a usušit oblečení. V případě zájmu pořídí snídani 
a  základní informace pro ně důležité, atd. Stravovací zařízení 
jako restaurace a hospody nabízí nejen pivo, ale i nápoje pro 
sportovce (kvalitní džusy, iontové nápoje), lehčí teplá jídla. 
Namísto cedulky „Zákaz opírat kola o zeď“ mají místa určená 
pro kola, půjčují lékárničku, apod. Všechna certifikovaná zaříze-
ní jsou zvenčí označena štítem s logem projektu. Uvnitř zájemce 
nalezne vývěsku se základními informacemi pro cyklisty.“

Certifikátor Tomáš Novák je v současné době v kontaktu s pra-
covníky krkonošských infocenter. Právě na základě jejich doporu-
čení se někteří podnikatelé sami přihlásili a úspěšně prošli certi-
fikací. „Úzce spolupracujeme s obdobnými sítěmi certifikovaných 
zařízení v Německu, Rakousku a Švýcarsku. Přesto veškeré námě-
ty, připomínky či komentáře v Česku k novému, postupně se roz-
víjejícímu projektu, uvítáme na e-mailu: cyklotomm@seznam.cz. 
Bližší info získáte na webových stránkách www.cyklistevitani.cz, 
telefon 604 898 474,“ konkretizoval T. Novák.

(poznámka: Podrobný seznam certifikovaných zařízení získáte 
ve Svazku Krkonoše.)

				   (dp)

 Příprava na zimu 
Listí zatím zůstává v korunách stromů, ale v horských oblas-

tech se pilně připravují na nadcházející zimní sezónu. I letos 
bude pokračovat celokrkonošský projekt „Krkonoše – lyžařský 
běžecký ráj“ Svazku města o obcí, zahrnující cca 550 kilometrů 
pravidelně upravovaných běžeckých stop.

V současné době manažeři Svazku s jednotlivými upravovateli 
upřesňují úseky a trasy.

Stejně jako vloni je pozornost zaměřena na dořešení sporných 
míst. Nejvyšším zájmem je skloubit zimní běžecké aktivity v hor-
ských partiích s ochranou přírody. Mezi nejvíce kritické a tedy 
i diskutované patří trvale dva úseky:

lokalita z Horních Míseček ke Čtyřem Pánům
z Plání ve Špindlerově Mlýně k Chalupě na Rozcestí

•
•

Svazek Krkonoše, jako hlavní koor-
dinátor projektu, v těsné součinnosti 
a spolupráci se správci Krkonošského 
národního parku se snaží vyřešení sporných úseků dotáhnout do 
zdárného konce.

Po zkušenostech z loňského roku, byla letos nově vytipována 
cesta podcházející Liščí horu. 

Napojuje se na původní trasu nad Friesovými boudami. Aby 
mohla být pro letošní zimu otevřena, vyžaduje menší terénní 
úpravy. Například přemostění horského potoka nebo průchod přes 
paseku. Nová trasa umožní úpravu rolbou s 5,5 metru širokou 
radlicí. Když se do začátku letošní zimy podaří sehnat finanční 
prostředky a tím pádem i dokončit terénní úpravy, nic nebrání 
rozjezdu další, v pořadí již páté sezóny Krkonošského běžeckého 
ráje. 

Dr. Pavel Klapuš, manažer Svazku sdružujícího osmatřicet měst 
a obcí, doplnil: „Do konce října se rozhodne, zda budeme jezdit 
po nové, nebo po staré trase. Pokud se náš záměr nezdaří, tratě 
povedou tak jako v loňském roce. Správou KRNAP bude umožněna 
jízda ke Srubu, odtud nebude stopa, vedoucí až k Chalupě na Roz-
cestí vzhledem k tomu, že vede 1. zónou parku, upravována.“ 

Projekt úpravy více než pěti set kilometrů běžeckých tras, na 
němž se spolupodílí téměř tři desítky subjektů, je vyčíslen na 
téměř 10 milionů korun. Svazku Krkonoše se letos podařilo na 
úhradu nákladů získat stejně finančních prostředků jako v minu-
lých letech, letos ve výši necelého milionu korun. Dr. Klapuš 
upřesnil: “Náklady pokrývají především jednotliví upravovate-
lé, Svazek Krkonoše se podílí jednak koordinací celého projektu 
a pak zejména jeho propagací doma i v zahraničí.

						      (dp)

Projekt cyklotras téměř dokončen

„Krkonoše ze sedla kola“ - dvouletý projekt krkonošského svaz-
ku měst a obcí v celkové hodnotě půl druhého milionu korun bude 
ještě letos, s největší pravděpodobností, završen. Zahrnuje 200 
kilometrů nově vyznačených a mobiliářem vybavených cykloturis-
tických tras v krkonošském podhůří. Z toho cca 60% v Královéhra-
deckém kraji, zbývajících 40% v Libereckém kraji.

Na území turistického regionu Krkonoš z celkového počtu cyk-
lotras připadá zhruba 50% tras po území Krkonošského národního 
parku, stejný podíl v podhorských oblastech.

V minulé roce byly v Krkonoších, díky Správě Krkonošského 
národního parku, doplněny tradiční dřevěné značky cyklotras 
o směrové tabulky, což veřejnost velmi ocenila. V současné době 
je na světě téměř zrealizovaný projekt Podkrkonošských cyk-
lotras, výjimečný přínosem cykloturistiky a turismu i v méně zná-
mých, ale krásných místech Podkrkonoší.

V Libereckém kraji v letošním roce byly nákladem 102 tisíc 
korun vyznačeny zbývající cyklotrasy. Z důvodu nedostatku peněz 
nejsou doposud vybaveny mobiliářem. Díky iniciativě některých 
obcí, jako například Vysokého nad Jizerou, které sami požádaly 
o grantové peníze, budou k dispozici prostředky i na jejich dovy-
bavení. Do konce letošního roku se snad záměr podaří dokončit. 

Částka, v letošním roce investovaná do projektu, se pohybuje 
ve výši 400 000 korun.

Dr. Pavel Klapuš, hlavní koordinátor projektu, poznamenal: 
„Oceňujeme Královéhradecký kraj. Jeho grantová podpora ces-
tovního ruchu turistického regionu Krkonoše je, přes drobné pro-
blémy, nemalá. V současné době nám však komplikuje život sku-
tečnost, že v březnu t.r. Kraj pro Svazek Krkonoše schválil grand, 
ale neschválil na něj finanční prostředky. Proto nemůžeme dovy-
bavit mobiliářem, mapami a lavičkami, a tím pádem plně dokon-
čit tři cyklotrasy vedoucí na území Královéhradeckého kraje. 

Krkonoše – svazek měst a obcí informuje



Sedm desítek drátěných objektů a ozdob od harra-
chovského dráteníka Ladislava Šlechty bylo po celý 
srpen k vidění v Krkonošském muzeu v Pasekách nad 
Jizerou.

Šlechta zde až do 10. září vystavoval práce, které 
vytvořil za posledních pět let, kdy se drátenictví věnu-
je. Návštěvníci muzea mohli dráteníka pozorovat přímo 
při práci. „Drátenictví se věnuji od roku 2001, kdy jsem 
absolvoval kurz v Poniklé. Na obživu by to nestačilo, 
drátěné objekty vyrábím ve volném čase jako koníček,“ 
řekl Šlechta. 

Na výstavě byly k vidění například Šlechtovi drátova-
ní cyklisté i s bicyklem, postavy atletického desetiboje 
a  různé ozdoby. „Výroba jediné postavičky desetiboje 
mi zabere asi třicet hodin práce,“ vysvětlil. Používá 
surový žíhaný železný drát. Ten však při dotyku rukou 
rezaví, pro ozdoby proto Šlechta používá měděný drát. 

Šlechtovi cyklisté dnes zdobí dílny japonského výrob-
ce kol Shimano nebo italského Colnaga. 

O našem dráteníkovi jsme vám přinesli povídání již 
v loňském srpnovém čísle HZ v rubrice Osobnosti Har-
rachova a možná jste ho při práci spatřili v televizních 
novinách TV Nova, která přinesla divákům opožděnou 
reportáž ze dne otevřených dveří právě z paseckého 
muzea.

			   Upraveno z deníku Pojizeří

Máme závazky vůči dodavatelům, práce je nuceně pozastavena. 
Rozpočet na dokončení je ve výši 411 000 korun.“

„Značení, mobiliář a další inventář přejde nebo již přešel do 
účetního majetku jednotlivých obcí. Ty budou, ve spolupráci se 
Svazkem Krkonoše, o životaschopnost projektu „Krkonoše ze 
sedla kola“ dále pečovat,“ upřesnil Dr. Klapuš. K tomu dodal: 
„Nechceme jít dál cestou rozšiřování počtu kilometrů cyklotras. 
Chceme postupně zdokonalovat jejich vybavení, udržovat je, 
kvalitně propagovat jak v Čechách tak v zahraničí. V blízkém 
okolí cyklotras samozřejmě žijí a pracují lidé, podnikatelé. Zde 
vnímáme velkou výzvu v nových pracovních příležitostech. Je už 
jenom na poctivé práci a šikovnosti jak přispět svým dílem, nebo 
se zapojit do projektu Evropské unie podporujícího cykloturistiku 
a služby s ní spojené na území Čech „Cyklisté vítáni“.

						      (dp)

Milé pozdravy z webových stránek
V nedávno skončené foto soutěži (hlavním cenou byl víkendový 

pobyt pro dvě osoby v penzionu Zdrojových na Sachráku), jež 
probíhala na webových stránkách města Harrachova bylo (i nadá-
le v archivu je) možno shlédnout zajímavé komentáře od autorů 
z různých částí naší vlasti. Tyto komentáře byly součástí uvede-
ného příspěvku a týkali se jejich nezaujatého pohledu na naše 
město. My vám je nyní v nezměněné formě a ve skutečně celém 
znění otiskujeme.

Komentář od Pepe Alberti z města Brno 
Vytvořeno dne 1. září 2006 v 18:12 
Harrachov je skvělé místo k návštěvě restaurací, hospůdek a vináren.
Prožili jsme zde několik nádherných nocí. Neviděli jsme sice Harra-
chov ani jednou ve dne, ale určitě se sem opět vrátíme.

Komentář od Vítek Jiří z města Trutnov 
Vytvořeno dne 21. srpna 2006 v 17:52 
Krkonoše jsou naše velká láska a každé prázdniny trávíme nejméně 
měsíc na hřebenech. Jen tam si dokážeme nádhrně odpočinout.

Komentář od Marcela Sillerova z města Česká Lípa 
Vytvořeno dne 18. srpna 2006 v 22:36 
V Harrachove jsem mela moznost bydlet a pracovat par let a rada se 
tam vracim za prirodou, znamymi a hlavne kvuli skvele atmosfere.
Pokazde kdyz se vracim do Harrachova, prekvapi me necim novym.

Komentář od Filip z města Hradec Králové 
Vytvořeno dne 15. srpna 2006 v 10:57 
Do Harrachova jezdíme věrně a pravidelně, velmi se nám u vás líbí. 
Gratuluji radním a všem okolo, kteří se o rozkvět zasloužili.

Komentář od Hana Bílková z města Praha-západ 
Vytvořeno dne 10. srpna 2006 v 09:51 
Moc se nám v Harrachově líbí. Podařilo se mi tam dát základy lyžo-
vání svému vnoučkovi ve výborně vedené SKI-škole. Anenské údolí je 
zase lékem na mou duši a vyžíváme se tam s manželem rovněž při 
pěší turistice. Fandíme rovněž Jakubu Jandovi, kterého jsme tam 
měli možnost vidět při závodech v době, kdy ještě nebyl úplně na 
špici. Fandíme mu velmi a fandíme i celému Harrachovu. Těšíme se 
brzy na shledanou!

Komentář od Pavla Bláhová z města Liberec 
Vytvořeno dne 8. srpna 2006 v 23:48 
Do Harrachova jezdíme každý rok, hlavně na Krakonoše, ten letošní 
byl 100%, jen tak dál.Vedení Harrachova je úžasné.

Komentář od Dana Schmiedlová z města Harrachov 
Vytvořeno dne 28. července 2006 v 14:37 
Dúfam,že vyhrám,do Harrachova cestujem 5 rok zo Slovenska. 
Manžel tam pracuje a vaše stránky čítam pravidelne. Počas pobytov 
spoznávam Harrachov. Je to pekné,čisté a zaujímavé mesto.

Letošní mimořádně teplý červenec výrazně ovlivnil provoz a  náv-
štěvnost přírodního koupaliště v Zákoutí. Teploty ve druhé polovině 
června v průběhu napuštění bazénu měly zásadní význam pro více než 
přijatelnou teplotu vody. Ta se v červenci pohybovala kolem 20°C, 
v poslední červencové dekádě dosahovala odpoledne až 23°C. Takto 
teplé horské koupaliště neuniklo pozornosti medií, která o něm něko-
likrát v tisku referovala.

Sezona od 1.7. do 31.8. zaznamenala dvacet pět koupacích dní, 
vesměs v červenci. V srpnu již nebyl takový den ani jeden. Z toho bylo 
čtrnáct dní s teplotou větší než 25°C a 11 dní s teplotou nad 30°C. 
Opravdu vydařený měsíc.

Sezonu ukončily v podstatě deště v závěru července, které vrcho-
lily sedmého srpna povodní v Harrachově. Ta zcela zlikvidovala vodu 
v bazénu. Ten se pak musel vypustit, vyčistit a znovu napouštět. Voda 
však byla již studená a počasí k nekoupání.

Vodu v bazénu udržujeme částečným chlorováním a pomalou výmě-
nou. Je pod dohleden hygieniků, pravidelně se tu dělají rozbory vody, 
které byly bez závad.

Protože se nedaří vybudovat v Harrachově jakýsi Aquapark, bylo by 
asi vhodné investovat do stávajícího koupaliště a provést úpravy jako 
položení folie na dno bazénu a instalování filtračního zařízení vody 
v něm.

Tradiční loučení s létem v rytmu country hudby Milana Krbce 
a  Františka Kacafírka proběhlo dne 17. srpna 2006 za mimořád-
ně teplého večera, který by srpnovém počasí světlou výjimkou. 
Jsme rádi, že tyto večery si našly mezi občany a návštěvníky svoje 
příznivce.

Tak skončilo léto a v Zákoutí začínáme připravovat zimu…

			   Miloš Balabán

Harrachovské koupaliště v létě 2006 Harrachovský dráteník 
Ladislav Šlechta vystavoval 

v Pasekách nad Jizerou
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V dnešním historickém okénku bychom rádi připomněli významné 
sportovní výročí. Přesně před padesáti lety, na den druhého září 1956, 
byl zahajovacími závody slavnostně otevřen nový můstek na Čerťáku. 
Tento můstek byl nejen první v Československu, ale vedle německého 
Oberhofu druhý na světě, pokryt umělou hmotou.

Co tomu předcházelo. Harrachov měl sice na Čerťáku můstek, na kte-
rém se konaly vrcholné závody, od roku 1954 též významné Mezinárodní 
závody v klasických disciplínách za účasti mnoha států. Vedle něj byl 
počátkem padesátých let vybudován menší, dorostenecký můstek, ale 
stále chyběl malý můstek pro přípravu mládeže. O jeho stavbě bylo roz-
hodnuto v roce 1956. Vybrán byl terén vpravo vedle stávajících můstků. 
Hlavními iniciátory stavby byli: autor celého projektu ing. Ludvík Šabla-
tura a trenér lyžařské základny Antonín Lenemayer. 

Jelikož byl svah na vybraném místě příliš prudký, bylo potřeba pře-
místit značné množství zeminy od vrchu dolů. K dispozici tehdy neby-
la žádná technika a tak ing. Šablatura domluvil pomoc ze střelmistrem, 
který řídil práce na stavbě nově budované silnice do Harrachova. Vrchní 
část terénu byla odstřelena. Při odstřelu však došlo ke kuriózní situaci. 
Jediný kámen odlétl daleko a dopadl na přístřešek u dojezdu stojícího 
domu pana Karla Votočka. Prorazil střechu a poškodil barvu na uvnitř 
stojící pračce. Pan Votoček, který skokům nepřál, udal celou situaci na 
Bezpečnost a chtěl škodu uhradit. Naštěstí vše zaplatila pojišťovna…

Pro přesun odstřelem uvolněné zeminy byla zvolena unikátní metoda. 
Na dojezd nastoupili hasiči a pomocí proudů vody byl materiál rozměl-
něn a dopraven do spodních partií můstku.

Když byl profil můstku upraven, začalo se z přípravou pro pokládku 
hmoty. Celý můstek byl vyrovnán vrstvou rašeliny, která zároveň utlumí 
nárazy při dopadu skokanů.

Nyní již mohla být přivezena hmota. Přátelé z NDR, kteří tuto hmotu 
vymysleli, dopravili do Harrachova 42 velkých beden s nápisem „Ski-
mattenfabrik Friedrich Roda“. Celkem to bylo přes čtyři a půl tisíce půl-

metrových rohoží o hmotnosti více jak sedm tun. Pro uchycení rohoží 
byla zvolena jiná metoda než v Německu. Tam byly jednotlivé rohože 
připevňovány hřebíky přímo do terénu, což bylo dost nebezpečné. U nás 
byl na zavěšení použit 2,5 mm silný drát, natažený napříč doskočiště. Aby 
se drát neprověsil, byl na každém metru použit dřevěný kolík, zaražený 
až po úroveň terénu, ke kterému byl drát připevněn skobičkami. Celkem 
bylo použito přes dva kilometry drátu a čtyři tisíce kolíků. 

Pokládku zajišťovali sami závodníci s trenéry. Práce však neprobí-
haly příliš rychle a proto přišli hlavní stavitelé Šablatura a Lenemayer 
s nápadem uspořádat besedy s rekreanty ROH, kteří zde byli na rekre-
aci. Na besedách, kterých se účastnili i reprezentanti, byly promítány 

filmy s lyžařskou tematikou a při této příležitosti byli rekreanti infor-
mováni o  výstavbě můstku i o potřebě brigádnické pomoci. Mělo to 
úspěch a rekreanti se sami hlásili na pomoc. Při práci se někdy na můstku 
hemžila až stovka brigádníků. Celkem bylo odpracováno více než deset 
tisíc brigádnických hodin. Jak píše dobový tisk : „ Můžeme právem říci, 
že na výstavbě tohoto můstku se podíleli pracující z celé naší republiky, 
kteří přišli rádi pracovat i v době své zasloužené rekreace“.

Druhého září 1956 byl zahajovacími závody můstek slavnostně ote-
vřen. Přišlo se podívat přes pět tisíc diváků. Přesně v jedenáct hodin pro-
vedl zahajovací skok sám projektant Ing. Šablatura. Závodů se zúčastnilo 
celkem 31 závodníků včetně kompletní státní reprezentace. Zvítězil Zde-
něk Remza před Jáchymem Bulínem a Hubertem Riegerem. Nejdelšího 
skoku 34,5 metrů dosáhl Mojmír Stuchlík.

Umělá hmota pro letní přípravu na tomto můstku, kterému se říkalo 
„Pionýr“, vydržela až do počátku výstavby areálu velkých můstků. Na 

nové pokrytí hmotou, které by bylo tolik potřebné pro letní přípravu mlá-
deže, jak tento můstek, dnes K40, tak vedlejší K70 stále čekají…

Na závěr jedna veselá zpráva. Pro můstky na Kamlu, kde již stávající 
hmota dosluhovala a skoky byly na hranici bezpečnosti, byla zakoupena 
nová finská hmota. Po potřebných terénních úpravách dojde ihned po 
zimě k pokládce hmoty a po vybudování nezbytného zázemí se i har-
rachovské děti dočkají krásného a důstojného sportoviště pro trénink 
i  závody. Také zde bude zapotřebí mnoha brigádnických hodin, které 
však již neodpracují rekreanti ROH. Věřím, že přiloží ruku k dílu alespoň 
všichni rodiče.

						      St. Slavík 

Historické okénko – První můstek s umělou hmotou
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Střední škola lesnická Harrachov
Ano, čtete dobře.
Od 1.9.2006 je to nový název pro dnes již „bývalého“ SOUL.
Střední škola lesnická má dvě pracoviště, Hejnice a Harrachov, s celko-

vým počtem 390 studentů. A právě tento počet studujících řadí naši školu 
mezi největší školy v Libereckém kraji. Z celkového počtu studentů jich 
v Harrachově studuje 140.

Po odchodu pana Michaela Beneše do důchodu nastaly ve škole personální 
změny. Do funkce vedoucí OP byla jmenována paní Mgr. Pavla Staňková, do 
funkce vedoucího teoretického vyučování byl jmenován pan Ing. Vladimír 
Kubrt, vedoucím učitelem odborného výcviku byl jmenován Jan Horáček.

O studium u nás je veliký zájem, a proto nás mrzí, že z kapacitních důvo-
dů nemůžeme každým rokem uspokojit poptávku všech zájemců o studi-
um a potenciální studenty musíme odmítat.Zájem o studium v naší škole 
nás pochopitelně těší a je projevem kvalitní vzdělávací nabídky a kvalitně 
odvedené práce pedagogických pracovníků.

Naše plány do budoucna? Záměrem vedení školy je rozšířit kapacitní 
možnosti školy tak, abychom mohli uspokojit poptávku všech zájemců. 
Předpokládáme, že ve školním roce 2007/2008 otevřeme čtyřletý studijní 
obor  PODNIKÁNÍ A SLUŽBY zaměřený na chod firmy, ekonomiku a účet-
nictví, určený především pro chlapce a dívky z  Harrachova a okolí, kteří 
mají zájem o samostatné podnikání a kteří museli za vzděláním dojíždět. 
Škola i nadále podporuje celoživotní vzdělávání občanů Harrachova a jeho 
blízkého i vzdálenějšího okolí. V letošním roce otevřeme kurzy práce na 
PC, německého a anglického jazyka, autoškoly a kurz  bezpečnosti pro 
práci s JMP.

Pro uskutečnění plánů napneme všechny síly a věříme, že se nám to 
podaří. Všichni se těšíme na spolupráci s občany a firmami, kteří a které 
pracují v Harrachově a okolí.

Homole 2006
Již po devatenácté jsme připravili v letošním roce pro harrachovské děti 

desetidenní letní tábor na Homoli u Jičína.
Pro účastníky tábora byl připraven pestrý program v podobě soutěží 

a her, ve kterých děti postupovaly Amerikou až na Aljašku k vysněnému cíli 
– Bonanze. Na cestě k ní čekalo děti mnoho úkolů - musely  vybudovat pří-
střešek, pod který se mohly schovat v případě nepříznivého počasí schovat, 
vařily na ohni, střílely na terč, házely na cíl kohátem, hledaly noční cestu 
k mnichovi a rýžovaly zlato. Právě rýžování zlata byl okamžik, na který 
se všichni těšili. V dražbě si každá výprava koupila nejlepší  claim?  A pak 
HURÁ! RÝŽOVAT ZLATO!

Vyrýžované zlato výprava prodala na trhu a se získaným peněžním obno-
sem si mohli všichni účastníci výpravy zahrát v kasinu ruletu. Nutno při-
znat, že ruletu hráli s plným nasazením tak, jakoby byli každodenními 
hráči v kasinu. Završením celého pobytu byl oheň se zpěvem.

Protože počasí po celý pobyt bylo nádherné,  všichni účastníci tábora 
byli spokojeni a odjížděli do svých domovů plni dojmů a zážitků, na které 
budou dozajista dlouho vzpomínat.

Závěrem bychom všichni rádi poděkovali za finanční příspěvek MÚ na 
odměny a ceny dětem.

							       SŠLH

Poslední táborák 
za hasičárnou

Jen nemnoho lidiček se přišlo naposledy rozloučit 
s místem, kde se  více než čtyřicet let pravidelně pořá-
daly  oblíbené hasičské táboráky.

Důvod nečekaně slabší návštěvy byl nasnadě, příliš 
nešťastně proměnlivý způsob léta, který v tomto období 

panoval. Zapálení táboráku provázel déšť a i když poslé-
ze vysvitlo sluníčko (notnou chvíli společné s překrás-
nou duhou), chladné povětří zůstalo. I tak jako tradičně 
do pohody přítomným vyhrávala reprodukována hudba 
a žaludky jim příjemně zaplnila výborná teplá uzenina 
nebo i točené pivečko. Došlo i na nějaký ten tanec.

O příštím místě konání těchto akcí (nejprve přichází 
v úvahu pálení čarodějnic) zatím harrachovští jednají 
a veřejnost bude o nové lokalitě v dostatečném předsti-
hu informována.

					     ms

Panoramatická kamera
Chtěl bych se tímto omluvit za možné komplikace, 

které mohou nastat, protože městské zastupitelstvo 
nedokázalo schválit částečné pokrytí nákladů za pro-
voz kamery za rok 2005.

Vzhledem k nově vznikajícímu Ski regionu bychom 
mohli přijít o 15% slevu a další možné výhody pro naše 
hosty a občany Harrachova.

	 M. Rýdl - zastupitel
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Poděkování za pomoc
Touto cestou děkujeme harrachovským hasičům a pracovníkům 
ze Sportovního areálu, kteří byli přítomni a svou obětavostí 
pomohli při záchraně našeho majetku v průběhu nedávné ničivé 
velké vody.
			   Rodina Flórekova – Nový Svět

Ze soustředění v Sedmihorkách
Ve druhém srpnovém týdnu (6.8 – 13.8.2006) absolvovali har-

rachovští lyžaři – běžci druhé letní soustředění v autokempu Sed-
mihorky. Letos jsme v tomto místě byli potřetí a tak se stává tato 
krásná část Českého ráje stává tradičním místem našich soustře-
dění. 

Jako každý rok, jsme se ubytovali pod stany. Snídaně jsme si 
připravovali, na obědy a večeře chodili do restaurace, kde nás 
okamžitě poznali a tradičně dobře nám vařili. Počasí nám letos 
moc nepřálo, bylo dost deště a tak to bylo trochu náročnější, 
ale i přesto nám sluníčko dopřálo jeden den se povalovat u vody. 
Sportovní příprava probíhala na tradičních tratích, kde měl každý 
možnost si vylepšit časy z předešlých soustředění. Pobyt a spor-
tovní přípravu jsme vyhodnotili jako super, i když si to budeme 
moci v praxi vyzkoušet až v zimních měsících. Když to ale to 
nebude super, určitě to bude aspoň dobře. Hlavně že to baví a je 
přitom sportování alespoň někdy sranda.

V průběhu soustředění jsme také navštívili slaměné slavnosti 
v areálu Šťastná země Radvánovicích, doporučujeme, pro děti to 
tam je až neuvěřitelně bezvadně vybavené. 

Touto cestou také děkujeme všem pracovníkům Ski klubu za 
pomoc v přípravě, panu Dostalíkovi, jenž nás odvezl tam i zpět 
a všem rodičům, kteří nás navštívili s pochoutkami.

Účastníci soustředění 	 ročník

Eliška Krčková	 97
Daniela Balcarová	 97
Veronika Soldátová	 97
Kristýna Háčková	 97
Martina Haasová	 97
Bára Moravcová	 96
Alena Benešová	 95
Anči Puskarčíková	 95

Ski klub Harrachov pořádá prvního října 2006 přespolní běh, 
přijďte nás povzbudit, předem děkujeme tradičním a i novým 
sponzorům.

Veškeré informace o činnosti úseku běhu naleznete na vývěsní 
tabuli na bývalém OD Horal.

					     Za úsek běhu Venca

Tonda Hájek první v Oberstdorfu!
Letos slaví Ski klub Oberstdorf 100 let od svého založení. Při 

této příležitosti zde pořádali letní kontinentální pohár ve skoku 
na lyžích na můstku s kritickým bodem 120 metrů.

Velkého úspěchu zde dosáhl harrachovský Antonín Hájek, jenž 
první závod vyhrál a v nedělním obsadil druhé místo za Martinem 
Schmitem z Německa. Před mnoha diváky a čestnými hosty Ton-
dovi zahráli i naši státní hymnu.

Slavnosti se zúčastnila i delegace z Harrachova vedená staros-
tou Václavem Cajthamlem. 

Máme radost, že se po zranění, kvůli kterému Tonda nemohl 
startovat na ZOH v Turíně, dostává znovu do formy. Gratuluje-
me!

			  Wolfgang Slavík

Hlava porazil Maturu!
Ski klub Harrachov uspořádal v úterý 22. srpna 2006 na můstku 

K90 s umělou hmotou druhý letní RKZ ve skoku na lyžích pro muže 
a dorostence.

Závodů se nezúčastnili Janda, Hájek, Koudelka a Mazoch, kteří 
odjeli na letní světový pohár do Polského Zakopaného. A nejlep-
ších šest našich sdruženářů, kteří se zúčastnili letních závodů SP 
v  německém Oberhofu a Klingenthalu. Před několika stovkami 
diváků zvítězil harrachovský odchovanec Lukáš Hlava před repre-
zentantem ČR Honzou Maturou a dalším Harrachovákem Fran-
tiškem Vaculíkem. Závod dorostenců vyhrál mladší vnuk Jiřího 
Rašky – Jirka Mazoch. Škoda jen, že závodníci museli vystupovat 
na nájezdovou věž pěšky – most pod lanovkou nebyl dokončen. 
Věřím, že do 15. – 17.9. 2006, kdy v Harrachově pořádáme letní 
mistrovství ČR ve skoku a severské kombinaci, bude vše v pořád-
ku.

Výsledky:

Muži + junioři
1. Hlava Lukáš	 Dukla LBC	 (86,0 a 87,5 m, 217,5 b)
2. Matura Jan	 Dukla LBC	 (85,0 a 88,0 m, 215,0 b)
3. Vaculík František	 Dukla LBC	 (85,5 a 86,5 m, 214,0 b)
4. Kypeť Marek	 Frenštát 	 (87,0 a 86,0 m, 211,0 b)
5. Vacula Jan	 Dukla LBC	 (86,0 a 83,5 m, 207,0 b)
6. Cikl Martin	 Dukla LBC	 (83,0 a 84,5 m, 201,0 b)

Dorost mladší + starší
1. Mazoch Jiří	 Frenštát 	 (90,0 a 92,0 m, 235,5 b)
2. Plhal Martin	 Nové M.	 (89,0 a 86,5 m, 219,0 b)
3. Štorek Václav	 Dukla LBC	 (88,5 a 80,5 m, 200,0 b)
4. Struhár Vladimír	 Frenštát 	 (83,0 a 82,0 m, 195,5 b)
5. Kožíšek Čestmír	 LSK Lomnice	 (87,0 a 87,0 m, 190,0 b)
6. Bláha Hubert	 LSK Lomnice	 (80,5 a 79,0 m, 182,0 b)

Děkuji všem rozhodčím i organizátorům za krásně provedené 
závody. Škoda jen, že se již nepořádají tradiční HOP-CUPy, které 
pořádal několik let Sportovní areál.

				   W. Slavík
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Společenská Kronika
Informace o zveřejňování jubilantů

V této rubrice  jsou zveřejňováni ti jubilanti, kteří v letošním 
roce oslaví kulaté nebo půlkulaté výročí svého narození, a to 
počínaje šedesátkou a více. U osob nad osmdesát let pak zve-
řejňujeme každý rok.

Ti z Vás, kteří si nepřejete, aby Vaše maličkost byla ve spole-
čenské kronice zmíněna, sdělte, prosím, svůj požadavek redak-
torovi Martinu Soukupovi na telefonní číslo 604 857 000.  

Střelcová Johana	 85 let	 Harcuba Václav	 80 let 
Nesvadbová Miroslava	 70 let	 Šneková Vlasta	 83 let 
Choma Michal	 60 let	 Pohl Kurt	 65 let 
Šmíd Vladimír	 65 let	 Šolcová Bohuslava	 60 let 
Starová Vlasta	 85 let

Blahopřejeme…

Mladí lidé jednoznačně ze všech sportů 
preferují prkna. Skateboard je nejen mód-
ním sportem, ale rovněž doplňkovým vyžitím 
pro snowboardisty. Proto jsme se před čtyřmi 
roky obrátili na radnici s žádostí o možnost 
vybudovat hřiště pro prkno s kolečkama (ska-
teboard). Z několika míst se do finále dosta-
lo nevyužívané horní záchytné parkoviště. 
Nápad tu byl, našli se i sponzoři, začala však 
také naše cesta podobná jakou prošla slepič-
ka, když hledala záchranu pro kohoutka. Měs-
to souhlasilo, když dá souhlas vlastník pozem-
ků. Vlastník Lesy ČR podpořili organizované 
vyžití mládeže, ale upozornili na podmínky 
KRNAP. KRNAP nepovažuje parkoviště za sou-
část svých sledovaných zón-neměl námitky 
a tak už zbyl jen ADOS, který parkoviště občas 
využívá. Hlavně na něm nechá odtávat sklize-
ný sníh z komunikací. A tam naše cesta končí, 
ADOS nás totiž vyhnal…

Když se naši mladí nedočkali pochopení 
u jedno z hlavních partnerů města Harrachov a pro skateboard 
zkrátka v obci nezbylo místo ani na bývalých kurtech u P 70.., 
hledali proto jak využít „sněhové prkno“ v létě. Nejprve jsme se 
nastěhovali k Valentovi do Štítů a za poslední dva roky vyrostla 
v ČR řada více nebo méně podařených můstků, kde boardisté po 
provedení triku končí na vodní hladině. Jelikož nelze za můstkem 
jezdit každý den do často vzdálených míst, není to pro naší mlá-
dež ideální. Tím pádem byli harrachovští jezdci nuceni hledat 
vlastní řešení. Snowboardisté se nejen věnují volnému ježdění 
v terénu, závodí v snowboardcrossu, součástí jedné z disciplín je 
nejen skok, ale také provádění nejrůznějších obratů (triků) na 
překážkách, odvozených od zábradlí nejrůznějších tvarů.

Českým prototypem a vkladem harrachovského sportu do zpes-
tření letní přípravy se stal jibingový (tak se disciplína nazývá) 
areálek na Sachrově kopci. Nová zcela unikátní přestavitelná pře-
kážka (autor návrhu Honza „Dodo“ Dolejší, realizátor Jiří Novot-
ný) přilákala řadu špičkových jezdců na první ročník akce „Na 
té naší zahrádce“. Na konci prázdnin, ve středu za deště a  ve 

čtvrtek za sluníčka, za účasti dvou televizních společností a tří 
redakcí proběhla akce, ze které odjížděli jezdci a jezdkyně s přá-
ním: Nashledanou příští rok !!

A jak to jezdí našim. Dodo Dolejší je několikanásobným vítě-
zem závodů českého poháru a byl jedním ze dvou účastníků finále 
juniorského světového poháru v Rakousku. A právě možnost letní-
ho tréninku umožnila, že se na něho dotáhli i další harrachovští. 
Úspěšný běžec Petr Nevečeřal, který má snowboard jako doplň-
kový sport se mezi nejlepšími rozhodně neztratil, stejně jako 
Adam Řehák či Honza Fikejs. Zkrátka Harrachov už není jen lyžo-
vání, kopaná či golf. Když jsme se nemohli v Harrachově každý 
den věnovat skateboardu, udělali jsme si prostor pro snowboard, 
v našich možnostech však bylo původně oboje. Naše poděkování 
rovněž patří Skiareálu Rejdice, se kterým máme vynikající part-
nerský vztah a který na rozdíl od domácí půdy má pochopení pro 
tento stále oblíbenější sportovní směr.

	 Jitka Řeháková
	 předsedkyně Boardclub Harrachov

Vehicle Flow garden jibing aneb na té naší zahrádce 1

Konec července a měsíc srpen 2006 byl lyžařskou federací 
FIS vyhrazen letním světovým pohárům. Skokanských závodů se 
z harrachovských závodníků zúčastnil Antonín Hájek a v severské 
kombinaci Miroslav Dvořák, Tomáš Slavík a Aleš Vodseďálek.

Skok:
Antonín Hájek: Hinterzahrten – 31. místo, Val di Fiemme 

– 28. místo, Eisiedeln – 14. místo, Zakopané – 26. místo, Kranj 
– 15. místo. Japonsko – ve dvou závodech letního SP vždy 3. místo. 
Celkově osmý v pořadí letního skokanského Světového poháru.

Závod družstev:
Hinterzahrten – ČR 4. místo (Matura, Hájek, Koudelka, Janda). 

Výborný výkon podali hlavně mladíci Hájek a Koudelka.
Severská kombinace:
Sdruženáři se zúčastnili jen posledních dvou závodů v němec-

kém Oberhofu a Klingenthalu. Oberhof – 16. místo Miroslav Dvo-
řák, 25. místo Tomáš Slavík, Aleš Vodseďálek nedokončil. Klin-
genthal – 24. místo Tomáš Slavík, 28. místo Miroslav Dvořák. 
V každém závodě startovalo vždy na šedesát závodníků (chyběli 
jen Finové a Japonci), takže umístění do třicátého místa jsou pro-
to slušná – jsou i bodovaná. 

				   W. Slavík

Harrachováci na světovém poháru
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Historické romance: Putney M. 
– Divoženka; Quinnová J. – Čekanka.
Fantasy: Meyer K. – Piráti z Karibiku; 
Abnett D. – Jízda mrtvých; Knaak R. 
– Dědictví krve.
Román válečný: Kessler L. – Obrněný 
prapor SS.
Román napínavý: Werber B. – Den 
mravenců.
Román historický: See L. – Tajemství 
hedvábného vějíře.
Romány pro ženy: Keleová-Vasilková,T. 
– Cukr a sůl; Robertsová N. – Modrá jiřina; 
Kenyonová S. – Noční rozkoše.
Povídky kriminální: Burgr J. – Kriminální 
historky majora Zahrádky.
Romány detektivní: Clarková C. – Mrtvá 
na pláži; Hoag T. – Zásilka od mrtvého; 
Scottoline L. –Ďáblův kout.
Román cestopisný: Ulč O. – Klokánie 
a obtížné sousedství.

Cestopis: Kunc R. – Cestami trollů.
Skutečné příběhy: Ferreras P. – Smrtící 
hlubina; Plocová M. – Ledové stopy 
zapomnění.
Paměti: Kolman A. – Zaslepená generace.
Rozhovor: Havel V. – Prosím stručně.
Naučné knihy pro děti: Špaček L. – Slon 
v porcelánu, aneb, Jak se neztratit 
v labyrintu etikety; Janouch K. – Jak jsem 
přišel na svět.
Romány pro dívky: McCombieová K. 
– Stella a… šíleně pubertální kámoši; 
Cohnová R. – Perníková panenka.
Detektivka pro děti: Müllerová K. 
– Případ opuštěného poníka.
Kniha pro děti: Čtyři roční  období 
s Medvídkem Pú.
DVD:  Dr.Dolittle 3. (komedie); Účastníci 
zájezdu ( komedie); Hostel (horor).

Tel.: 481 529 700

Nové knihy a DVD v Městské knihovně Městské KINO 
Jablonec nad Jizerou

středa 27.9. v 19.45 h.
DEVÁTÝ DEN
Abbé Henry Kramer je na devět dní propuš-
těn za živoucího pekla koncentračního tábora 
v Dachau, aby přesvědčil lucemburského biskupa 
ke spolupráci s německými okupanty.... Filmové 
drama režiséra Volkera Schlöndorfa (98 min.) se 
odehrává v roce 1942. Vstupné 55,- Kč, přístupný 
(12).

sobota 30.9. v 19.45 h., neděle 1.10. v 17.15 h.
POSEIDON
Americký širokoúhlý katastrofický film (98 min.). 
Každý okamžik, každá šance a každý nádech 
mohou být jejich posledním ... Vstupné 65,- Kč, 
přístupný (12).

středa 4.10. v 19.45 h.
MATCH POINT – Hra osudu
Americký thriller (124 min.). Vášeň, přitažlivost, 
posedlost. Lidé se bojí čelit faktu, jak ohromná 
část života závisí na štěstí. Je děsivé vědět, kolik 
toho je mimo naši kontrolu. Vstupné 60,- Kč, pří-
stupný (12).

sobota 7.10. v 19.45 h., neděle 8.10. v 17.15 h.
SEXI PISTOLS
Když ženy zlobí, mužům běhá mráz po zádech. 
Definitely wanted. Koprodukční western (Fran-
cie/Mexiko/USA) ve stylu akční komedie (93 
min.). Vstupné 60,- Kč, přístupný (12).

středa 11.10. v 17.15 h. !!
KARCOOLKA
Skutečný příběh Červené Karkulky a navíc – čes-
ký dabing s výjimečným obsazením. Americká 
animovaná rodinná komedie (80 min.). Vstupné 
60,- Kč, přístupný.

sobota 14.10. v 19.45 h., neděle 15.10. v 17.15 h.
RYCHLE A ZBĚSILE: Tokijská jízda
Americký širokoúhlý akční krimifilm (104 min.). 
V rychlosti je krása. Vstupné 60,- Kč, přístupný 
(12).

středa 18.10. v 19.45 h.
ÚČASTNÍCI ZÁJEZDU
Příběh plný humoru a jemné vieweghovské ironie 
navazuje na úspěch filmu Román pro ženy. Reprí-
za úspěšné české komedie podle bestselleru 
Michala Viewegha (113 min.). Vstupné 65,- Kč, 
přístupný.

sobota 21.10. v 18.00 h. !!, 
neděle 22.10. v 17.15 h. !!
GARFIELD 2
Rodinná komedie v českém znění (77 min.). Tak 
se těšte! Vstupné 55,- Kč, přístupný. Garfield, 
všemi milovaný kocour, přijíždí do Evropy. Jeho 
královská výsost je zpět.

středa 25.10. v 19.45 h.
TAJEMSTVÍ OCEÁNU
Britsko-německý dokument (90 min.). Netradiční 
film, který přináší unikátní záběry ze světa moří 
a oceánů.Jeden z nejpozoruhodnějších a nejuce-
lenějších projektů, které kdy byly na tomto poli 
uskutečněny. Vstupné 60,- Kč, přístupný.

sobota 28.10. v 19.45 h. neděle 29.10. v 17.15 h.
MIAMI VICE
Americký akční širokoúhlý thriller (131 min.). 
Žádné příkazy. Žádná pravidla. Žádné zákony. 
Vstupné 60,- Kč, přístupný (15).

Omluva 
a upřesnění

V minulém vydání HZ jsme vám 
v  příspěvku o fotbalové sezoně při-
nesli informaci o  důvodu konání 
domácích zápasů družstva mužů 
a žáků FK Harrachov na hřišti v Desné 
v Jizerských horách.

Dle upřesnění vedení TJ Jiskra 
Harrachov nejsou důvodem působe-
ní našich fotbalistů značné finanční 
požadavky za pronájem části hřiš-
tě, jež leží na pozemku soukromé-
ho vlastníka, jenž mu touto cestou 
náleží omluva. FK Harrachov své 
domácí zápasy odehraje v této sezo-
ně na desenském městském stadionu 
patrně především z důvodu momen-
tálně lepších podmínek, týkajících se 
stavu hrací plochy (umělá tráva) pro 
soutěž.

Ještě k velké vodě…
Samospráva města  touto cestou děkuje všem osobám a subjektům, kteří se podíleli 

při záchranných pracích a posléze pomáhali i s odstraňováním škod, jež napáchaly roz-
vodněné harrachovské toky na počátku druhého týdne měsíce srpna. Speciální dík si 
především zaslouží všechny přítomné složky hasičů a i místní soukromé podnikatelské 
subjekty, které poskytly všemožnou těžkou techniku či své vozy, například pro převozy 
evakuovaných osob.



1.	 Tomáš Biemann
29 let, podnikatel, Nový Svět 458, 
bez politické příslušnost

2.	 Jaroslava Vacková 
55 let, podnikatelka, Nový Svět 542, 
členka Unie svobody

3.	 Josef Bartoš
39 let, podnikatel, Nový Svět 464, 
bez politické příslušnosti

4.	 Václav Jiran
33 let, mistr hutě, Nový Svět 594, 
bez politické příslušnosti

5.	 Iveta Dolejší 
19 let, studentka, Nový Svět 46, 
bez politické příslušnosti

6.	 Lukáš Hlava
21 let, student, Nový Svět 475, 
bez politické příslušnosti

7.	 Jitka Řeháková
53 let, úřednice, Nový Svět 470, 
bez politické příslušnosti

8.	 Věra Zbrojová
52 let, masérka, Nový Svět 581, 
bez politické příslušnosti

9.	 Irena Brzoňová 
31 let, prodavačka, Nový Svět 475, 
bez politické příslušnosti

10.	 Ivana Stříbrná 
29 let, prodavačka, Nový Svět 42, 
bez politické příslušnosti

11.	 Jana Ďuriačová 
20 let, studentka, Nový Svět 470, 
bez politické příslušnosti

12.	 Klára Baková
18 let, studentka, Nový Svět 534, 
bez politické příslušnosti

13.	 Michal Adamec
20 let,student, Nový Svět 9, 
bez politické příslušnosti

14.	 Vladimír Bak
48 let, podnikatel, Nový Svět 534, 
bez politické příslušnosti

15.	 Michal Petrák 
19 let, kuchař, Nový Svět 595, 
bez politické příslušnosti

Kandidátní listina pro volby do zastupitelstva města Harrachov ve dnech 20. a 21. října  2006

Strana zelených bude podporovat 
takové aktivity a vytvářet pro ně pod-
mínky, které nevyčerpávají přírodní 
zdroje v území, ale naopak tyto zdro-
je a toto bohatství rozvíjejí a sou-
časně vytvářejí pracovní příležitosti 
pro místní obyvatele, s cílem zajistit 
kvalitní a důstojný život pro všechny 
občany města.
Strana zelených se zasadí o přijetí 
takových územně rozvojových zásad 
a opatření, které neumožní další pokra-
čování výstavby rekreačních bytů.
Strana zelených bude prosazovat 
dokončení územního plánu Harrachova 
v takové podobě, který bude vytvářet 
podmínky pro vyvážený rozvoj města 
při zachování jeho přírodních a kultur-
ních hodnot a tradic.
Strana zelených bude prosazovat 
zkvalitnění komunikace představitelů 

1.

2.

3.

4.

a úředníků radnice s veřejností. Pro 
zvýšení informovanosti občanů, bude 
trvat na zveřejňování veškerých úda-
jů o činnosti Městského úřadu všemi 
dostupnými prostředky, při dodržování 
zákona o ochraně osobních údajů.
Strana zelených bude podporovat vypi-
sování místních referend k zásadním 
problémům města Harrachova a zapojit 
tak občany do rozhodování o důležitých 
otázkách obecného zájmu.
Strana zelených se bude zasazovat 
o  zkvalitnění péče o místní seniory 
včetně zachování městské sanitky 
a vytváření podmínek pro aktivní život 
i ve stáří.
Strana zelených chce zajistit vytváře-
ní životních podmínek pro nastupují-
cí mladou generaci Harrachovských 
občanů a omezit tak jejich odcházení 
z města.

5.

6.

7.

Strana zelených bude důsledně pro-
sazovat ochranu životního prostředí, 
ochranu a rozvoj městské zeleně. Sou-
časně bude efektivně řešit nakládání 
s odpady včetně využití biomasy.
Strana zelených bude klást důraz na 
zlepšení stavu místních komunikací 
a  jejich kvalitní zimní údržbu. Rov-
něž chce zdokonalit místní informační 
a orientační systém.
Strana zelených bude navrhovat a pro-
sazovat taková řešení, která povedou 
ke zklidnění dopravy v centrální části 
města a výrazně zlepší podmínky pro 
parkování vozidel. Současně bude 
podporovat rozvoj místní hromadné 
dopravy a vyvíjet snahu o  vyloučení 
průjezdu kamionové přepravy měs-
tem.

8.

9.

10.

Komunální volby 2006 – HARRACHOV – volební desatero

Vážení Harrachováci
Přišla jsem do Harrachova před 38 lety. Dnes jsem babičkou a Harrachov je můj domov. 

Za ty roky se z mnohých z Vás stali moji přátelé, sousedé i známí. Po zkušenostech ze 
„SDRUŽENÍ“ jsem se rozhodla kandidovat do zastupitelstva města Harrachova ve volbách 
konaných ve dnech

20.-21.10.2006 a to jako

NEZÁVISLÝ KANDIDÁT  Lenka Konvalinková
Na volebním lístku jsem uvedená pod číslem

Mojí prioritou je zastavení masové výstavby apartmánových domů.
Jsem připravená v rámci zdravého rozumu spolupracovat se všemi, kteří to s naším 
městem a jeho občany myslí dobře. Ucházím se tímto o Váš hlas.
Myslím si, že dobrým zastupitelem je ten, kdo dokáže problémy řešit s předstihem. 
Ten, který je předvídavý a dokáže nabídnout řešení. 
Ve volbách Vám přeji šťastnou ruku, volte takové, kteří svými činy dokáží, že politiku 
chápou jako službu veřejnosti.








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KANDIDÁTNÍ LISTINA
pro volby do zastupitelstva města Harrachova ve 
dnech 20. a 21. října 2006

Václav Cajthaml	 59 let	 (důchodce)
Přemek Vodseďálek	 56 let	 (státní zaměstnanec)
Josef Slavík	 40 let	 (podnikatel)
Martin Soukup	 27 let	 (zaměstnanec)
Jitka Pánková	 33 let	 (podnikatelka)
Milan Janoušek	 46 let	 (státní zaměstnanec)
Michal Bartoš	 35 let	 (úředník)
Miroslav Lelek	 44 let	 (státní zaměstnanec)
Miloš Šimůnek	 51 let	 (podnikatel)
Miroslav Sommer	 53 let	 (podnikatel)
Stanislav Slavík	 40 let	 (podnikatel)
Jan Dvořák	 58 let	 (zaměstnanec)
Jan Gonda	 61 let	 (podnikatel)
Josef Tulka	 50 let 	 (zaměstnanec)
Josef Polyák	 38 let 	 (sklář)

Číslo 3 – Do třetice všeho dobrého!
Vážení spoluobčané,
o předposledním říjnovém víkendu budete mít opět po čtyřech 

letech možnost rozhodnout svými hlasy o personálním složení 
zastupitelstva města Harrachova pro příští volební období. Prá-
vě díky Vašemu rozhodnutí z podzimu roku 2002 získalo Sdružení 
nezávislých kandidátů – Evropští demokraté, sedm mandátů z pat-
nácti možných a bylo tak po uplynulý volební cyklus nejsilnějším 
politickým subjektem v tomto nejvyšším samosprávném orgánu 
města.

Za dobu trvání mandátu se nám podařilo úspěšně zbavit toto 
horské středisko všech několikaletých finančních závazků. Díky 
tomu je nyní Harrachov finančně silnější a může se směle (ale 
i  s  rozvahou) pustit do plánů přinášejících užitek pro všechny 
občany města.

Stejně jako před čtyřmi lety jsme při tvorbě kandidátní listiny 
SNK-ED dbali velký důraz na to, aby její sestava byla složena  lidí, 
kterým není lhostejná budoucnost Harrachova. I nyní jsou jednak 
mezi nimi ti, kteří během uplynulých čtyř let dokázali svou prací 
v orgánech města, že jeho zdravý rozvoj je pro ně ctí a poslání. 
Nemalou část této volební listiny tvoří i nováčci, kteří by rádi 
vnesli perspektivě města svěžejší vítr. Angažování mnoha našich 
kandidátů v nejrůznějších dobrovolných spolkových subjektech 
působících v našem městě je ostatně též příkladem citlivě složené 
kandidátní listiny.

SNK-ED je v naší vlasti etablovaným politickým subjektem. Jeho 
základnou jsou stovky zastupitelských mandátů v nejrůznějších 
městech a obcích Čech a Moravy. Své zástupce máme i v někte-
rých krajských zastupitelstvech, též v Senátu i Evropském parla-
mentu.

Nejsme zastánci překládání programu plného hesel a všemož-
ných slibů voličům. I nadále zůstává naší touhou, aby byl Harra-

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12.
13.
14.
15.

chov, pokud možno, tím nejlepším místem pro život všech gene-
rací občanů.

Jsme přesvědčeni, že jména našich kandidátů jsou pro výše 
uvedené tou skutečnou zárukou.

Naše hlavní priority pro léta 2006 – 2010
Urychlené dokončení tvorby nového územního plánu s důrazem 
na regulaci výstavby rekreačních bytů.
Posílení infrastruktury a dopravního systému města, s důslednou 
podporou realizace výstavby nového obchodního střediska.
Vytvořit podmínky pro podporu bydlení místních obyvatel 
a sociálně slabých. Aktivně podporovat výstavbu domu s pečo-
vatelskou službou.
Posilovat bezpečnost občanů ve městě, bezpečnost v dopravě 
(zavádění kamerových systémů a radarů). Vytvořit podmínky 
vzniku obecní policie.
Podporovat cestovní ruch, rozvíjet spolupráci v regionu Krkonoš 
a okolí. Taktéž vztahy s partnery města mohou naleznout naši 
podporu.
Podpora volnočasových aktivit občanů s  rozvojem potřebné 
infrastruktury (hřiště, víceúčelový stadion, drobná sportoviště 
pro mládež, krytý bazén).
Příprava projektů pro možnost čerpání dotací státu, kraje 
i Evropské unie v návaznosti na posílení přeshraniční spoluprá-
ce, partnerství mezi městy (Eurokomunale, KOP apod.).
Naší snahou bude zabránit záměru možné výstavby megaloman-
ské přehradní nádrže Vilémov a nepřetržitě jednat o omezení 
kamionové dopravy.

•

•

•

•

•

•

•

•
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Kandidátní listina pro volby do zastupitelstva města HARRACHOV konané ve dnech 20.10. — 21.10.2006

Jméno, příjmení	 věk	 povolání	 část obce	 název politické strany

Jiří Krejčí	 52	 ředitel akciové společnosti	 Nový Svět	 Občanská demokratická strana
Otakar Jiroutek 	 54	 předseda tělovýchovné jednoty	 Nový Svět	 bez politické příslušnosti
Miloslav Rýdl	 45	 hoteliér	 Nový Svět	 Občanská demokratická strana
Ivan Hendrych	 62	 důchodce	 Harrachov	 Občanská demokratická strana
František Novák	 48	 osoba samostaně výdělečně činná	 Nový Svět	 Občanská demokratická strana
Miroslav Pavlíček 	 45	 osoba samostaně výdělečně činná	 Harrachov	 bez politické příslušnosti
Miloš Balabán	 61	 osoba samostaně výdělečně činná	 Harrachov	 bez politické příslušnosti
Martina Horáčková 	 38	 učitelka mateřské školy	 Nový Svět	 bez politické příslušnosti
Tomáš Ploc	 40	 osoba samostaně výdělečně činná	 Harrachov	 Občanská demokratická strana
Ivo Peterka	 46	 osoba samostaně výdělečně činná	 Harrachov	 bez politické příslušnosti
Marie Michálková 	 45	 učitelka	 Nový Svět	 bez politické příslušnosti
Vlastislav Fejkl 	 45	 náměstek akciové společnosti	 Harrachov	 bez politické příslušnosti
Milan Goč	 52	 náčelník lanové dráhy	 Harrachov	 bez politické příslušnosti
Ivana Habrová	 63	 důchodkyně	 Harrachov	 Občanská demokratická strana
Miroslava Semrádová	 72	 učitelka ve výslužbě	 Harrachov	 Občanská demokratická strana

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12.
13.
14.
15.

Vážení spoluobčané – voliči, předkládáme Vám náš volební 
program, který by měl přispět k dalšímu zlepšení života obyva-
tel a také k větší atraktivnosti našeho města, jako významného 
rekreačního a sportovního střediska.

1. Cestovní ruch — je hlavním zdrojem příjmů Harrachova

Plná podpora cestovního ruchu, hlavního zdroje zaměstnanos-
ti a příjmů občanů v Harrachově.
Sjednotit a zkvalitnit propagaci tak, aby byla účelnější a kva-
litnější, tohoto dosáhneme: vyčleněním vyšší peněžní částky 
z rozpočtu města a vytvořením kvalitního týmu „manager ces-
tovního ruchu“, který by propagaci v těsné spolupráci s míst-
ními podnikateli a městem koordinoval.
Neustále zlepšovat vybavenost Harrachova v oblasti zařízení 
pro trávení volného času po celý rok (např. klidové zóny, par-
číky s lavičkami, odpadové koše, dětská hřiště atd.).
Dohlížet nad zajištěním pořádku a čistoty na městských i sou-
kromých pozemcích, to znamená v souladu se zákony usměrnit 
všechny majitele soukromých pozemků a objektů i uživatele 
městských a jiných nemovitostí, aby tyto byly čistě upravené 
a tak odpovídaly svým vzhledem charakteru mezinárodního 
rekreačního střediska.
V zimním období nadále vylepšovat a zkvalitňovat stávají-
cí úroveň odklízení sněhu ze silnic a chodníků a městských 
komunikací.
V letním období nadále vylepšovat a zkvalitňovat stávající 
úroveň péče o zeleň.
Nadále usilovně podporovat a prosazovat myšlenku propojení 
s lyžařským střediskem Rokytnice nad Jizerou.

2. Výstavba

V rámci výstavby bezpodmínečné dodržování územního plá-
nu.
Maximálně urychlit dokončení nového územního plánu vč. 
regulativů.

a)

b)

c)

d)

e)

f)

g)

a)

b)

3. Samospráva a místní správa

Vždy vycházet z faktu, že samospráva hájí zájmy všech obča-
nů a státní správa jim slouží, to znamená, že město jako úřad 
by mělo být svým občanům nápomocno a vycházet jim ochot-
ně vstříc, nepůsobit jako neochotný a jen represivní orgán.
Veškerou probíhající činnost ve městě je nutné kontrolovat. 
Všechny zákony, vyhlášky a nařízení nejsou účinná, pokud není 
jejich plnění pravidelně kontrolováno. Proto je nutné, aby za 
jejich plnění byla vždy určena konkrétní odpovědná osoba.

4. Životní prostředí

Prosazovat osobní odpovědnost občanů za vzhled města (úpra-
va nejen před domem, ale i za ním!).
Postihovat všechny znečišťovatele životního prostředí. Včetně 
nezákonné likvidace různého odpadu (hlavně pálením plastů 
a podobně ).
Zachovat stávající řešení likvidace odpadů placeným svozem 
a zabránit vzniku černých skládek.
Řešení likvidace Bio odpadu (tráva, listí atd.).
Ve spolupráci s okolními městy a KRNAP usilovat o zrušení 
záměru výstavby vodních přehrad (změna podnebí a nenávrat-
ná změna klimatických podmínek).

5. Infrastruktura města

Pokračovat v opravách a rekonstrukcích místních komunikací, 
chodníků a cest.
Dořešení dopravního a parkovacího systému ve městě (nutné 
vypracovat analýzu a návrh řešení).
Podpora výstavby prodejny potravin („market“).
Podpora výstavby relaxačního a zábavného zařízení („Aqua-
centrum“).
Intenzivně podporovat  celoplošné dobudování a potřebnou 
rekonstrukci a opravy vodovodu a kanalizace.
Regulace a zákaz volného stánkového prodeje na celém území 
města mimo řádně ohlášené kulturní a sportovní akce.

a)

b)

a)

b)

c)

d)
e)

a)

b)

c)
d)

e)

f)

Volební program do komunálních voleb v Harrachově na volební období 2006 — 2010
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6. Majetek města

Dokončit úplnou inventarizaci a pasportizaci veškerých 
pozemků na území města, zejména provést jejich majetko-
právní vyrovnání mezi majitelem a současným uživatelem 
a tím upravit i majetkové vztahy.
Maximálně a hospodárně se starat o majetek města.

7. Sport a školství

Spoluúčast města na výstavbě víceúčelového sportovního sta-
dionu s umělým povrchem.
Podpora nejen významných sportovních akcí, ale i akcí místní-
ho významu včetně akcí školních a mládežnických.
Výstavba nových menších sportovišť a dět. hřišť (např. na 
„Naplaveninách“).
Oprava a rekonstrukce základní a mateřské školy. Vytvořit 
bezpečný prostor před školou pro volný pohyb dětí.

8. Hospodaření a investice

Nadále udržovat vyrovnaný rozpočet.
Vytvořit nový strategický plán ekonomického rozvoje města 
„SPER“.(„SPER“ je mimo jiné nezbytný podklad k žádostem 
pro získání různých dotací vč. fondů z EU).

a)

b)

a)

b)

c)

d)

a)
b)

Získání a využití dotačních titulů v novém dotačním období 
2007 — 20013. (Tato příležitost se již nikdy nemusí opakovat).
Ve spolupráci s Krajským úřadem a našimi zákonodárci změ-
nit zákon, aby bylo možné vybírat poplatky z tzv. rekreačních 
bytů.

9. Bezpečnost

Obnovení činnosti Městské policie.
Instalace kamerového systému ve městě..

10. Doprava

Vhodným dopravním značením vylepšit stávající stav, zvýšit 
tím bezpečnost a plynulost.
Usilovně pokračovat v trendu omezení průjezdu městem kami-
onové dopravy.

Myslete na sebe a na budoucnost Vašich dětí. 
Šťastnou volbu vám přejí kandidáti

c)

d)

a)
b)

a)

b)
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Váš kandidát
do Senátu 2006

volební obvod 
Jablonec nad Nisou

Vážení voli i,

jsem p esv d en, že 
s Vaší pomocí mohu 
p isp t k  tomu,  aby
se  politika  více p iblížila
lidem. Prosím,   p ij te
ur it  k   senátním   volbám,
prokažte mi d v ru a dejte 
mi sv j hlas.

V úct  Váš
prof.. MUDr.
Zbyn k Vobo il, DrSc.

Kdo jsem – životopis:
 nar.  12. 11. 1940 
ve Dvo e Králové n. L.
pracovní za azení:
1964-66 sekundární  léka
v nemocnici Vysokém  n. J. 
1966-72 odborný asistent na
kated e anatomie Léka ské
fakulty v Hradci Králové
1972-1990 Chirurgická 
klinika FN v HK 
1990-2006 vedoucí katedry
 chirurgie FN v HK
2000-2006 p ednosta
chirurgické kliniky FN v HK 

Prof.MUDr.
Zbyn k VOBO IL,DrSc.

dlouholetý p ednosta
Chirurgické kliniky
Fakultní nemocnice

v Hradci Králové

Pro  kandiduji za volební obvod 
Jablonec nad Nisou

K  tomuto  kraji mám velmi 
v elý vztah. V d tství a   jako
st edoškolský    student    jsem
všechny  prázdniny   a   každou
volnou   chvilku   trávil  v Jilemnici
u   svého    strýce   Antonína
Kadlece, profesora  na  jilemnickém 
gymnáziu.

Se strýcem, tetou  a  jejich starou
aerovkou  jsem  se postupn
seznamoval s  vesni kami  a m sty
od Jablonce po Jablone ek,
od Harrachova až po Lomnici. 
Poznal jsem zdejší state né,
pracovité a   moudré  lidi, ale
i krásnou a drsnou p írodu tohoto 
koutu naší zem .

V kraji  zapadlých  vlastenc ,  ve
Vysokém   nad Jizerou,   jsem
také  zapo al  svoji   profesionální 
dráhu  léka e - chirurga. 



KANDIDÁTNÍ LISTINA PRO VOLBY DO ZASTUPITELSTVA MĚSTA HARRACHOVA VE DNECH 20.10. — 21.10.2006

Vážení spoluobčané, sousedé, přátelé.

Vstoupili jsme na kandidátku „Strany pro otevřenou společnost“ 
proto, že právě to čím se rozumí „otevřená společnost“, v Har-
rachově chybí. Prosadilo se okřikování, osobní útoky, pokrytectví 
a posluhování. Obyčejní lidé ke společným věcem raději mlčí. 
Jak jinak, když se nedostává sluchu ničemu jinému než pravdě 
momentálně mocných.

Zastáváme názor, že Harrachov se vyvíjí nešťastným smě-
rem. Je čím dál méně městem svých občanů, jejich příležitostí, 
budoucnosti jejich dětí. Stal se kořistí investorů, kteří parazi-
tují na životním prostředí, pověsti a přitažlivosti Harrachova. 
Investorů kteří, až zúročí svoje investice do bytových domů, co 
jiného, zmizí. Hrozí, že ke škodě většiny zaměstnanců, drobných 
a malých podnikatelů, ale i největších zaměstnavatelů, zůstane 
jen zastavěné, ale po většinu roku mrtvé město. 

Tomu a nejen tomu, chceme bránit. Věříme, že naše představa 
Harrachova jako města jeho občanů, jejich příležitostí, města 
přitažlivého pro cestovní ruch svou jedinečností, je blízká i mno-
hým z Vás. O tom všem chceme s Vámi mluvit nejen v následující 
volební kampani. Pokud kdokoli z nás bude zvolen, zavazuje se 
čelit dosavadní atmosféře bohorovnosti, prázdných argumentů, 
potlačování různosti názorů a posluhování pro Harrachov škodli-
vým zájmům. 

Harrachovu přejeme moudré vedení, vítězům voleb pak pra-
covitou, ale konstruktivní opozici. Počet kandidujících a různost 
kandidátek umožňuje, Vám voličům, uvážlivě vybírat. Je to na 
Vás. Přijďte volit.

Hlavní body programu politické strany SOS pro Harrachov:

PRAVDIVĚ INFORMOVAT

BÝT PRO VŠECHNY

EFEKTIVNĚ HOSPODAŘIT

VYUŽÍVAT DOTACÍ

PODPOROVAT AKTIVITY K ROZŠÍŘENÍ SEZONY

PODPOROVAT SPORT, KULTURU, NEZISKOVÉ ORGANIZACE

PODPOROVAT ZÁJMOVÉ AKTIVITY DĚTÍ A MLÁDEŽE

VĚNOVAT SE SOCIÁLNÍ PÉČI

ZLEPŠOVAT A CHRÁNIT ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

PODPOROVAT TURISTICKÝ RUCH

ZASTAVIT NÁRŮST VÝSTAVBY DOMŮ S APARTMÁNY 
PRO REKREACI

PODPOROVAT MÍSTNÍ PODNIKATELE

Strana pro otev enou spole nost

Na hlasovacím lístku pro volby 
 do zastupitelstva v Harrachov  nás najdete pod íslem  

Vážení spoluobčané, sousedé, přátelé. 

Vstoupili jsme na kandidátku „Strany pro otev enou spole nost“ proto, že práv
to ím se rozumí „otev ená spole nost“, v Harrachov  chybí. Prosadilo se ok ikování,
osobní útoky, pokrytectví a posluhování. Oby ejní lidé ke spole ným v cem rad ji ml í.
Jak jinak, když se nedostává sluchu ni emu jinému než pravd  momentáln  mocných.

Zastáváme názor, že Harrachov se vyvíjí neš astným sm rem. Je ím dál mén
m stem svých ob an , jejich p íležitostí, budoucnosti jejich d tí. Stal se ko istí 
investor , kte í parazitují na životním prost edí, pov sti a p itažlivosti Harrachova. 
Investor  kte í, až zúro í svoje investice do bytových dom , co jiného, zmizí. Hrozí, že 
ke škod  v tšiny zam stnanc , drobných a malých podnikatel , ale i nejv tších 
zam stnavatel , z stane jen zastav né, ale po v tšinu roku mrtvé m sto.

Tomu a nejen tomu, chceme bránit. V íme, že naše p edstava Harrachova jako 
m sta jeho ob an , jejich p íležitostí, m sta p itažlivého pro cestovní ruch svou 
jedine ností, je blízká i mnohým z Vás. O tom všem chceme s Vámi mluvit nejen v 
následující volební kampani. Pokud kdokoli z nás bude zvolen, zavazuje se elit
dosavadní atmosfé e bohorovnosti, prázdných argument , potla ování r znosti názor
a posluhování pro Harrachov škodlivým zájm m.

Harrachovu p ejeme moudré vedení, vít z m voleb pak pracovitou, ale 
konstruktivní opozici. Po et kandidujících a r znost kandidátek umož uje, Vám 
voli m, uvážliv  vybírat. Je to na Vás. P ij te volit. 

Hlavní body programu politické strany SOS pro Harrachov:

PRAVDIV  INFORMOVAT 
BÝT  PRO VŠECHNY 

EFEKTIVN   HOSPODA IT
VYUŽÍVAT  DOTACÍ 

PODPOROVAT AKTIVITY K ROZŠÍ ENÍ SEZONY 
PODPOROVAT SPORT, KULTURU, NEZISKOVÉ ORGANIZACE 

PODPOROVAT ZÁJMOVÉ AKTIVITY D TÍ A MLÁDEŽE 
V NOVAT SE SOCIÁLNÍ PÉ I

ZLEPŠOVAT A CHRÁNIT  ŽIVOTNÍ PROST EDÍ 
PODPOROVAT TURISTICKÝ RUCH 

ZASTAVIT NÁR ST VÝSTAVBY DOM  S APARTMÁNY PRO REKREACI 
PODPOROVAT MÍSTNÍ PODNIKATELE 
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ke škod  v tšiny zam stnanc , drobných a malých podnikatel , ale i nejv tších 
zam stnavatel , z stane jen zastav né, ale po v tšinu roku mrtvé m sto.

Tomu a nejen tomu, chceme bránit. V íme, že naše p edstava Harrachova jako 
m sta jeho ob an , jejich p íležitostí, m sta p itažlivého pro cestovní ruch svou 
jedine ností, je blízká i mnohým z Vás. O tom všem chceme s Vámi mluvit nejen v 
následující volební kampani. Pokud kdokoli z nás bude zvolen, zavazuje se elit
dosavadní atmosfé e bohorovnosti, prázdných argument , potla ování r znosti názor
a posluhování pro Harrachov škodlivým zájm m.

Harrachovu p ejeme moudré vedení, vít z m voleb pak pracovitou, ale 
konstruktivní opozici. Po et kandidujících a r znost kandidátek umož uje, Vám 
voli m, uvážliv  vybírat. Je to na Vás. P ij te volit. 
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SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS

SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS

Strana pro otev enou spole nost

Na hlasovacím lístku pro volby 
 do zastupitelstva v Harrachov  nás najdete pod íslem  

KANDIDÁTNÍ LISTINA PRO VOLBY DO ZASTUPITELSTVA M STA HARRACHOVA  
VE DNECH 20.10.-21.10.2006 

 1.  Old ich Jakubec 
 52 let, soukromý podnikatel 
 bez politické p íslušnosti 

 2.  Jindra Kraj ovi ová
 42 let, zdravotní sestra 
 bez politické p íslušnosti 

 3.  David Mencl 
 28 let, pracovník ve sklárn
 bez politické p íslušnosti 

 4.  Zden k Novotný 
 55 let, soukromý podnikatel 
 bez politické p íslušnosti 

 5.  Zden k Konvalinka  
 56 let, soukromý podnikatel 
 bez politické p íslušnosti 

 6.  Ing. Martin Kmoní ek
 27 let, soukromý podnikatel 
 bez politické p íslušnosti 

 7. Jaroslav Soukup 
 57 let, záchraná  Horské služby 
 bez politické p íslušnosti 

 8. Petr B žek
 41 let, pracovník infocentra 
 bez politické p íslušnosti 

5

 9.  Miloš Uher 
57 let, správce apartmán
bez politické p íslušnosti 

10. Jaroslav Fišer 
42 let, soukromý podnikatel 
bez politické p íslušnosti 

11. Jind ich Biemann 
56 let, soukromý podnikatel 
bez politické p íslušnosti 

12. Hana Petráková 
39 let, vedoucí stavebního ú adu
bez politické p íslušnosti 

13. Jana Nybergová 
63 let, soukromá podnikatelka 
bez politické p íslušnosti 

14. Ing. Dana Brdlíková 
33 let, prodejní manažerka 
bez politické p íslušnosti 

15. František St elec
56 let, soukromý podnikatel 
bez politické p íslušnosti 

SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS

SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006
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Strana pro otev enou spole nost

Na hlasovacím lístku pro volby 
 do zastupitelstva v Harrachov  nás najdete pod íslem  

KANDIDÁTNÍ LISTINA PRO VOLBY DO ZASTUPITELSTVA M STA HARRACHOVA  
VE DNECH 20.10.-21.10.2006 

 1.  Old ich Jakubec 
 52 let, soukromý podnikatel 
 bez politické p íslušnosti 

 2.  Jindra Kraj ovi ová
 42 let, zdravotní sestra 
 bez politické p íslušnosti 

 3.  David Mencl 
 28 let, pracovník ve sklárn
 bez politické p íslušnosti 

 4.  Zden k Novotný 
 55 let, soukromý podnikatel 
 bez politické p íslušnosti 

 5.  Zden k Konvalinka  
 56 let, soukromý podnikatel 
 bez politické p íslušnosti 

 6.  Ing. Martin Kmoní ek
 27 let, soukromý podnikatel 
 bez politické p íslušnosti 

 7. Jaroslav Soukup 
 57 let, záchraná  Horské služby 
 bez politické p íslušnosti 

 8. Petr B žek
 41 let, pracovník infocentra 
 bez politické p íslušnosti 

5

 9.  Miloš Uher 
57 let, správce apartmán
bez politické p íslušnosti 

10. Jaroslav Fišer 
42 let, soukromý podnikatel 
bez politické p íslušnosti 

11. Jind ich Biemann 
56 let, soukromý podnikatel 
bez politické p íslušnosti 

12. Hana Petráková 
39 let, vedoucí stavebního ú adu
bez politické p íslušnosti 

13. Jana Nybergová 
63 let, soukromá podnikatelka 
bez politické p íslušnosti 

14. Ing. Dana Brdlíková 
33 let, prodejní manažerka 
bez politické p íslušnosti 

15. František St elec
56 let, soukromý podnikatel 
bez politické p íslušnosti 

SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS

SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006 SOS 2006

Hledám spolehlivou pracovnici 
k úklidu apartmánu

 v bytovém domě Mumlavské zátiší 372.
 Kontakt: 728 822 348, bedvas@volny.cz

••••••••••••••••••••••••••••••••••••••

Prodám byt 3+1, balkon, sklep, vlastní parkoviště 
po celkové rekonstrukci 

v atraktivní lokalitě Harrachov do osobního 
vlastnictví. Informace 604 734 232 po 17hod.

••••••••••••••••••••••••••••••••••••••

Prodám plynová kamna „Pohody“, 
dvě bomby. Tel 481 529 574

••••••••••••••••••••••••••••••••••••••

Prodám byt 3+1 v Harrachově. Možnost nastěhování 
od září či října 2006. Cena Kč 1.500.000,- . 

Informace na tel: 604 445 635

••••••••••••••••••••••••••••••••••••••

Hledám byt v Harrachově do pronájmu 
1+1, nebo 2+1. Kontakt: Jirka Novotný 732/621831 

jirka@GGR.cz, Veronika Javorská 731/415110

••••••••••••••••••••••••••••••••••••••

Hledám byt 2+1, minimálně na jeden rok. 
Tel 607 846 870

••••••••••••••••••••••••••••••••••••••

Hledám pronájem menšího bytu v Harrachově
Tel.: 607629630

in
ze

rc
e

Chcete uskutečnit své sny ? Probuďte se.
Vážení spoluobčané, v našem kraji žiji již více než polovinu svého živo-
ta. Mám ráda zdejší krajinu, ale především lidi, kteří tu žijí. S rodiči 
a dětmi se setkávám při své práci dětského psychologa i v občanském 
sdružení Podkrkonošská společnost. Od nich se dozvídám mnoho o tom, 
jak se lidem žije v našem kraji. Na jejich zkušenosti především myslím 
v roli městské a krajské zastupitelky a jako senátorka za tento kraj bych 
nikdy nepodpořila zákony, které by jejich situaci mohly zhoršit. Jsem 
připravena pomoci tam, kde lidé požadují změny k lepšímu.

Vaše kandidátka do senátu PČR PhDr. Věra Picková
dětský psycholog
členka měststkého zastupitelstva v Semilech a zastupitelstva krajského v Liberci, 
zvolená za KSČM
místopředsedkyně Krajské rady zdravotně postižených

•
•

•



DEMOKRATICKÁ REGIONÁLNÍ STRANA 
volby do zastupitelstva m sta Harrachov konané dne 20. a 21. íjna 2006 

7
Kandidáti: Volební program:

ZDE KA HLAVOVÁ 
41 let OSV

Nový Sv t .p.475

EVA ZBROJOVÁ 
43 let OSV

Nový Sv t .p.579

VÁCLAV TONDR 
32 let OSV

Nový Sv t .p.106

JOSEF BERAN 
60 let OSV

Harrachov .p. 20 

HELENA ST ÍBRNÁ
43 let u itelka

Harrachov .p.408

DANIEL BENEŠ 
28 let OSV

Harrachov .p.172

ING. ZDEN K ZBROJ 
47 let OSV

Nový Sv t .p.579

VÁCLAV PROCHÁZKA 
35 let montér vodovod
Harrachov .p.504

LUDMILA ŠROTÝ OVÁ
48 let OSV

Harrachov  .p.436

MICHAEL BENEŠ 
63 let d chodce

Harrachov .p.154

OLGA MA ÍKOVÁ
54 let OSV

Rýžovišt .p. 316

ING. JI Í VÁCHA 
48 let OSV

Nový Sv t .p.541

MILOŠ VÍTEK 
54 let d chodce

Nový Sv t .p. 28 

OLD ICH BALCAR 
34 let OSV

Nový Sv t .p.466

RADOMÍR MAŠLÍK 
54 let zástupce 

vedoucího  Nový Sv t
.p.463

CO CHCEME – CO NABÍZÍME !

FUNGUJÍCÍ SAMOSPRÁVU 

 prioritou je pr hledná, jednoduše fungující samospráva 
 pod ídíme innost m stského ú adu pot ebám ob ana, nikoliv ú edníka
 budeme pr b žn  informovat ob any o innosti, hospoda ení m sta a z ízených komisí 
 dopracujeme nový Územní plán  s omezením nadm rné výstavby vícepodlažních dom
apartmánového typu
 podpo íme soust ed ní nad azených ú ad  do jedné lokality

ZLEPŠENÍ ŽIVOTNÍHO PROST EDÍ

 dobré životní prost edí je základem kvalitního života
 zásadn  zm níme systém separace odpad
 podpo íme údržbu a obnovu krajiny jako d ležitého ekologického, estetického 
a hospodá ského prvku života
 zkvalitníme a rozší íme oddychové zóny v obci
 obnovíme zdravé klima v obci (omezení kamionové dopravy, stavebního hluku …)

ROZVOJ CESTOVNÍHO RUCHU 

 cestovní ruch chápeme jako cestu k prosperit  a udržení pracovních p íležitostí 
 podpo íme veškeré aktivity pro prodloužení turistické sezony (um lá lezecká st na,
lanové centrum …) 
 rozší íme aktivní spolupráci  s okolními m sty Krkonoš, Jizerských hor a Polska 
 zdokonalíme infrastrukturu pro cestovní ruch (místní infosystém, ve ejné toalety, 
parkování v obci …) 
 nastartujeme spolupráci s podnikateli v oblasti cestovního ruchu (vytvo ení nové formy 
bonusových program , propagace …) 

CÍLENOU SOCIÁLNÍ POLITIKU 

 podpo íme dobrovolné a ob anské iniciativy 
 zlepšíme a rozší íme pe ovatelskou službu 
 doplníme aktivity našich senior
 zahájíme postupnou revitalizaci sídlišt  a ostatních m stských byt

ZKVALITN NÍ DOPRAVY A BEZPE NOSTI

 zasadíme se o zlepšení stavu místních komunikací a ve ejného osv tlení
 zajistíme služby m stské policie minimáln  v dob  turistické sezony (ochrana majetku, 
doprava …) 
 zkvalitníme spolupráci se složkami integrovaného záchranného systému (Horská služba, 
Sbor dobrovolných hasi  …) 
 zajistíme efektivn jší údržbu komunikací v zimním období 

ŠKOLSTVÍ, T LOVÝCHOVA A SPORT 

 udržíme a podpo íme všechny stávající stupn  školství v Harrachov
 podpo íme dostupnost sportu a t lovýchovy pro všechny
 upevníme spolupráci M sta s tradi ními po adateli sportovních a spole enských akcí 
v Harrachov
 podpo íme konání sportovních akcí mezinárodního významu jako prost edku pro 
zviditeln ní Harrachova 

VOLTE 7 ! 
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Kandidoval jsem do senátu již dvakrát 
a pokaždé se mě někteří lidé ptali, proč. 
„Proč to nenecháš jiným? Máš to zapo-
třebí? Chceš se ušpinit politikou?“ Abych 
nemusel odpověď stále opakovat, píši tyto 
řádky:

Demokracie (dle mého názoru) jsou pře-
devším volby a pak možnost diskuse. Dis-
kutovat se již po čtyřiceti letech diktatury 
učíme, ale důležitost voleb stále podceňu-
jeme – viz malá účast voličů ve volbách. 
Navíc platí úsloví „Volím, tedy jsem“. Vol-
by však mají ještě jeden velký problém: 
poměrně málo kandidují schopní a čestní 
lidé. Přenechávají tak místo také kandidá-
tům, kterým nejde o prospěch občanů, ale 
spíše o prospěch své strany a též o pro-
spěch svůj.

Tedy proč kandiduji?

Abych dal občanům větší možnost výbě-
ru, aby nemohli tvrdit, že nejdou volit, 
protože není koho. Abych roli senátora 
doplnil o možnost působit jako regionální 
ombudsman. Chtěl bych též uplatnit své 
bohaté (i když v chudobě získané) zkuše-
nosti (různá zaměstnání, práce v zastu-

pitelstvu města, šachová hra…) a pokra-
čovat ve své nezávislosti na politických 
stranách. Mou snahou je zabránit většině 
jedné strany v Senátu a ústavní většině 
dvou největších stran, aby nemohlo dojít 
ke změně volebního zákona v jejich pro-
spěch a v neprospěch menších stran (viz 
pokus z r. 2000 zrušený až Ústavním sou-
dem). Chci prosazovat, aby zákony platily 
pro každého stejně (tedy i pro bohaté). 
Mám v úmyslu iniciovat dodatečné jedná-
ní s Evropskou unií tak, aby byl posunut 
termín prodeje (r. 2011) naší zemědělské 
půdy cizincům. Nezasloužíme si být ve 
„své“ zemi jen námezdní sílou! Podporo-
vat prvky přímé demokracie (na rozdíl od 
ODS) je pro mne samozřejmostí. Omeze-
ní přebujelé, pomalé a špatně pracující 
byrokracie je mým snem. Mou další snahou 
bude umožnit nestraníkům, ženám a mla-
dým lidem snadnější přístup do politiky. 
Kandiduji proti kandidátce za KSČM, pří-
padně proti kandidátům, kteří v našem 
regionu nežijí a jsou navrhováni nikoli pro 
občany, ale pro strany. Ve volební kampani 
bych chtěl také prezentovat (budou–li mít 
média zájem) některé své sociální a eko-
logické projekty, které jsou zveřejněny na 
www.joukl.cz.

V našem státě není vše ideální, to odsou-
hlasí téměř každý. Došel jsem k závěru, že 
když chci něco změnit k lepšímu, musím 
být tam, kde se hlasuje — například v Sená-
tu. Zkušenost mě naučila, že demonstrace, 
protesty, petice a pod. jsou našim mocným 
jen pro smích.

Na námitku, že politika je „svinstvo“ 
odpovídám: Ano, když ji dělají „svině“. Aby 
tomu tak nebylo je nutné, aby kandidovali 
solidní a zkušení lidé, a aby se jim dosta-
lo podpory od voličů. Také je důležité je, 
aby nevoliči šli volit. Při této příležitosti si 
dovolím citovat rčení, které používal můj 
otec: „Perla zůstává i v bahně perlou“.

Kandiduji pro ty, kteří chtějí změnu 
v politice a změnu politické kultury. Také 
proto, aby v Senátu bylo více nestraníků. 
Jinak poslanecké strany budou kontrolovat 
zase jen samy sebe a nebude se snižovat 
velký počet nekvalitních (novelami novel 
znepřehledněných) zákonů. Každý sebe-
menší spolek má svou kontrolní komisi. 
Tím spíše ji potřebuje nekvalitně a líně 
pracující Poslanecká sněmovna. A jediný, 
kdo ji může kontrolovat, je Senát! 

I když jsem pouze stejně starý jako pre-
zident Václav Klaus, bude tato má kandi-
datura do Senátu tou poslední. Někteří to 
přivítají, jiným to možná bude líto. Ale 
takový je už život.

Ing. Zdeněk Joukl 

Absolvent vysoké školy strojní, sociál-
ní ekolog, trvale bydlí v Desné. Se svou 
firmou prováděl pěstební práce v lesích 
kolem Harrachova. Věk 65 let.
Není členem žádné politické strany.

Předem děkuji, Zdeněk Joukl

www.joukl.cz

•

•
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LYŽA SKÁ ŠKOLA B+B 
HARRACHOV

len eského svazu lyža ských škol 

hledá
na zimní sezonu 2006/07 

šikovné a zodpov dné lyža e/lyža ky
pro práci 

lyža ského instruktora/ky 

nezaškoleným nabízí 
kurs s kvalifikací

INSTRUKTOR LYŽOVÁNÍ 
v termínu 9.-16.12.2006Kurs je po ádádán na základ  rozhodnutí 

MŠMT o akreditaci pro SLŠ z 20.12.2004 
Informace a p ihlášky: 

Lyža ská škola B+B, Harrachov 234, 512 46 
481 529 329 
608 276 082 
602 465 134 

balabanbb@quick.cz

Anketa
Líbí se Vám umístění panorama-

tické kamery (ČT 2 - Panoráma) 
nebo jste názoru, že by měl být 
divákům předkládán záběr domi-
nanty Harrachova – skokanských 
můstků?

Od počátku října hlasujte 
v anketě na www.harrachov.cz.

			   - sd -
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NABÍDKA
FIRMA S DLOUHODOBOU TRADICÍ V OBLASTI 

SPRÁVY  BYTOVÉHO FONDU 
NABÍZÍ VŠEM VLASTNÍKŮM BYTOVÝCH JEDNOTEK V NOVÝCH 

APARTMÁNOVÝCH DOMECH 

V HARRACHOVĚ

KOMPLEXNÍ PROVÁDĚNÍ SPRÁVY APARTMÁNOVÝCH DOMŮ

REFERENCE, PŘEHLED A CENÍK POSKYTOVANÝCH SLUŽEB ZAŠLEME NA VYŽÁDÁNÍ: 
:

e-mail:   VAJA@RAZDVA.CZ

Minigolf na prodej
Minigolf Kraus Harrachov nabízí k odprodeji kompletní vybavení velmi dobře opatrovaného 
minigolfového hřiště. Jedná se o celkem 18 různých překážkových drah, vyrobených z velmi 
kvalitního materiálu (cemento-asbestové desky) a nezbytné vybavení pro hráče (hole a míčky). 
To vše za nabízenou cenu Kč 160.000,- .

Případní zájemci o koupi se mohou obrátit na uvedené kontakty:
										          481 529 626, 602 160 227
										          kraus.penzion@c-box.cz


